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1. 

ЛОКАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН ЗАПОШЉАВАЊА 

ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ ЗА 2018. ГОДИНУ 

 

 

УВОД 

У циљу превазилажења проблема незапослености, 
општина Бољевац се од 2011. године активно укључила у 
програм запошљавања организован од стране Националне 
службе за запошљавање (у даљем тексту: НСЗ) за унапређење 
запослености у оквиру граница своје територије. Како спада у 
ред општина сврстаних у III групу према степену развијености, 
Општинa Бољевац је на овај начин уочила јединствену прилику 
да покуша да утиче на токове привређивања, оживљавања и 
развој сопствене привреде.  

Акције и мере за суфинансирање предвиђене од 
стране НСЗ израз су тешке економске ситуације са којом се 
суочава национална привреда и тежње да се смањи разлика 
између региона и створи адекватан амбијент за развој 
привреде. На тај начин, замишљено је да  локална самоуправа 
кроз познавање и уважавање карактеристика сопственог 
привредног окружења и политике, предвиди мере и средства за 
суфинансирање која јој стоје на располагању од стране НСЗ, а 
која ће омогућити превазилажење постојећих проблема у 
општини. 

Услов за одобравање суфинансирања програма или 
мера активне политике запошљавања је да локална 
самоуправа има: 

-  формиран Локални савет за запошљавање, 
-  усвојен ЛАПЗ  
-  усаглашен ЛАПЗ са НАПЗ 
- обезбеђено више од половине потребних средстава 

за финансирање одређеног програма или мере 
Локални акциони план запошљавања општине 

Бољевац за 2018. годину (у даљем тексту: ЛАПЗ), израђен је у 
складу са Националним акционим планом запошљавања за 
2018. годину, као и Законом о запошљавању и осигурању за 
случај незапослености („Службени гласник РС“ број 36/09, 88/10 
и 38/15 и 113/17). Као основни инструмент у креирању и 
спровођењу активне политике запошљавања и решавања 
проблема незапослености, израда ЛАПЗ за 2018. годину 
ослања се на Стратегију одрживог развоја општине Бољевац за 
2010 –2020. годину.  

Циљеви израде ЛАПЗ-а првенствено се односе на 
идентификовање проблема незапослености, препознавање 
група са натпросечним ризиком од незапослености, и 
дизајнирање мера активне политике запошљавања којима би се 
деловало на узроке проблема и смањиле разлике у погледу 
ризика незапослености. Овако дефинисани циљеви резултат су 
тежње да се сачувају постојећа радна места, повећа 
запосленост и смањи незапосленост у општини у складу са 
реалним околностима привређивања, као и усклађивања 
развојних тенденција са потенцијалима које општина нуди, 
трудећи се на тај начин да синергетски усагласи економске, 
социјалне, институционалне, природне и људске ресурсе који 
општини стоје на располагању. 

Досадашњи напори у области политике запошљавања 
кроз израду ЛАПЗ-а били су првенствено усредсређени на 
програме самозапошљавања, јавне радове и стручну праксу. 
Најуспешнија је била 2011. година првенствено у области 
запошљавања преко програма стручне праксе, јер је одређени 
број лица - корисника мера ЛАПЗ-а још неко време, до средине 
2013. године наставило са радом у предузећу које их је 
ангажовало за рад; као и у случају самозапошљавања, јер је 
један корисник успешно оформио сопствени бизнис у области 
услуга и до данас опстао на тржишту. Неповољни услови за 
улагање у неку од мера предвиђених Нацоналним акционим 
планом запошљавања за 2012. и 2013. годину утицали су на то 
да Локална самоуправа одустане од ангажовања у овој области 
преко ЛАПЗ-а, и да у 2014. години стручну праксу финансира 
сопственим средствима без удруживања са средствима НСЗ. У 
2014. години средствима општине Бољевац спроводи се 
стручна пракса за лица са високом стручном спремом у трајању 
од годину дана, а за период од 15.07.2014. до 14.07.2015. 
године. Крајем 2015. године ангажовано је 18 лица преко 
програма стручне праксе која се реализује уз техничку подршку 
НСЗ, а средствима локалне самоуправе. Такође ангажовано је 
29 лица преко програма јавних радова из средстава 
предвиђених ЛАПЗ-ом за 2015. годину, а удружених са 
средствима НСЗ. У 2018. години од локалне самоупрaве 
средства ће бити опредељена и удружиће се са средствима 
НСЗ за ангажовање одговарајућих лица са евиденције 
Националне службе за запошљавање. 

Управо због тога, израда ЛАПЗ-а за 2018. годину 
укључује активно ангажовање чланова Локалног савета за 
запошљавање и запослених у НЗС – испоставе Бољевац  на 
обезбеђивању услова за развој социјалног дијалога и 
квалитетну комуникацију, у вези са важним социо-економским 
питањима од значаја за општину, који се првенствено односе на 
формулисање, праћење, евалуацију као и примену планова у 
вези са запошљавањем, са акцентом на развојним 
тенденцијама у општини. Оно што је карактеристично је и напор 
да се прикупе што квалитетнији, свеобухватнији и потпунији 
подаци из привредног окружења који ће створити јасну слику 
проблематике и на тај начин омогућити адекватно деловање и 
трајна решења значајна за развитак општине. 

Уважавајући смернице Националног акционог плана 

запошљавања за 2018. годину (у даљем тексту: НАПЗ), Локална 

самоуправа општине Бољевац испуњава критеријуме за 

учешће у суфинансирању мера активне политике 

запошљавања (у даљем тексту: АПЗ) у 2018. години,  због тога 

што има: 

- формиран Локални савет за запошљавање, 

- донет ЛАПЗ за 2018. годину, 

- усклађене програме и мере АПЗ са приоритетима и 

циљевима НАПЗ, и 

- обезбеђено више од половине потребних средстава за 

финансирање одређеног програма или мера АПЗ. 

 
Национални акциони план за 2018. годину 

предвиђа могућност конкурисања локалних самоуправа  у 
некој од следећих програма и мера у уквиру АПЗ: 
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      1. Програм јавних радова, 
      2. Програм обуке на захтев послодавца, 
      3. Програм стицања практичних знања,   
      4. Субвенција за самозапошљавање и 
      5. Субвенције за запошљавање незапослених лица из 
категорије теже запошљивих. 

 
 Спровођењем ових мера, општина Бољевац настојаће да у 
2018. години испуни критеријуме приоритета у оквиру политике 
запошљавања, тако што ће се усмерити приоритетно на 

незапослена лица из категорије теже запошљивих.  
Спровођење Акционог плана и предвиђених 

приоритета и мера подразумева активно учешће и сарадњу 
свих институција, привредних субјеката и социјалних партнера. 
Из тог разлога је Општинска управа у припреми и изради 
Акционог плана користила податке из НСЗ, Републичког завода 
за статистику, као и податке Агенције за привредне регистре. 

ГЕОГРАФСКИ ПОЛОЖАЈ И ПРИРОДНЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ 

 
          Општина Бољевац се простире у источној Србији у 
долини Црног Тимока, на површини од 827 км2. Територија 
општине географски припада Источној Србији - Тимочкој 
крајини, док административно припада  Зајечарском округу. Са 
севера и северозапада окружена је Кучајским планинама и 
Маљеником, са југа гребенима Самањца, Ртња, Тумбе и 
Слемена, са истока огранцима Тупижнице. Једино је према 
североистоку, долином Црног Тимока и ниским побрђем широко 
отворена. Окружена је општинама Бор, Сокобања, Ражањ, 
Параћин, Деспотовац, Зајечар и Књажевац. Скоро са свих 
страна општина је затворена планинским венцима. Рељеф у 
основи има планински карактер. Мањи део простора општине, 
према североистоку, долином Црног Тимока, заузимају ниска 

побрђа и површи, што је и узроковало бољу инфраструктурну 
повезаност територије општине са Зајечарском котлином и 
осталим деловима Тимочког басена. Долина Црног Тимока, 
правцем југозапад-североисток, пресеца општину на два дела, 
од којих је северни део виши и пространији, али ретко насељен 
(6 насеља), док је јужнији нижи, мањи по површини, али 
насељенији (13 насеља).  

 
И поред доминирајућих планинских предела, подручје 

општине Бољевац је релативно добро повезано друмским 
саобраћајницама. Магистрални коридор Параћин-Зајечар 
пресеца општину правцем исток-запад и преко превоја Столице 
(601 m) повезује долину Тимока са Поморављем, односно са 
аутопутем Београд-Ниш. Преко превоја Лукавица и Рашинац, на 
огранцима Ртња, Бољевац је повезан са Сокобањском 
котлином, а преко венца Влашка Капа са Књажевачком регијом. 

 
  Клима је углавном континентална, са топлим летима и 
оштрим и дугим зимама. 
 

Разноврсни састав земљишта допринео је правом 
богатству биљног света и животињских врста. Огромно шумско 
богатство представља највреднији природни потенцијал. Од 
укупне површине од 827км2, учешће пољопривредног 
земљишта је 46%, под шумама је 51%, при чему  доминирају 
лишћари. Терен насеља је брежуљкаст, а надморска висина 
општине се креће од 260 до 1.565 метара. Геолошка структура 
земљишта представља резултанту непрекидних, бројних и 
разноврсних тектонских покрета (палеозоички кристални 
шкриљци, мезозоички кречњаци, андезити, лапорци и пешчари, 
пескови, глине), од којих су веома значајну улогу одиграле 
језерске воде. По Јовану Цвијићу, цела Црноречка површ 
представља језерски под висине 300-350m.  

Целокупан простор општине Бољевац представља 
прави природни резерват са изузетним природним лепотама и 
реткостима. Природна атрактивност Ртња, Кучаја, Малиника, 
Радованске реке, Боговинске пећине, врела Црног Тимока у 
Кривом Виру, бројна друга јака врела, уз разноврсни биљни и 
животињски свет, представљају изузетне природне предуслове 
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који су у великом раскораку са њиховом валоризацијом. 
Посебну специфичност овог краја представљају бројни 
водотокови који потичу из јаких врела. Такође, на кречњачким 
теренима Кучаја налази се већи број подземних водених 
токова. Најмаркантнију тачку у рељефу Бољевца представља 
свакако, поред Ртња, композитна долина Црног Тимока са 
алувијалним равнима дуж целог тока и очуваним старим 
терасама (Валакоње, Подгорац).  

 
ДЕМОГРАФСКА СТРУКТУРА  

Целокупна територија општине Бољевац састављена је од 20 
насељених места која сачињавају околна сеоска подручја 
укључујући и главни центар општине – град Бољевац. Према 
попису из 2011. године, евидентно је да је дошло до значајног 
смањења броја становника: раскол је заиста велики ако 
посматрамо и упоредимо најпре резултате пописа из 1991. 
године када је било 18.167 становника на територији општине, 
затим резултате пописа из 2002. године када је било 15.771 
становника, и најновији податак из 2011. године од 12.994 
становника указује на драстичну чињеницу да постоји стална 
тежња ка миграцијама у веће градске центре, у иностранство 
(чак 1.684 лица воде се, према резултатима најновијег пописа, 
као лица која се налазе на привременом раду у иностранству), 
али да су и ефекти такозване беле куге захватили подручје 
општине. Смањење броја становника огледа се и у смањењу 
броја домаћинстава: упоређујући резултате пописа из 2002. и 
2011. године, број од 5.373 домаћинстава смањио се на 4.743. 
Сопственом пољопривредном производњом бави се 2.318 
домаћинстава. Ово је свакако један од најзначајнијих 
показатеља који указује на чињеницу да су се лоша економска 
ситуација у земљи, а првенствено немогућност опстанка у 
условима привређивања које општина нуди, одразили на 
демографску слику општине.  

  
Укупан број становника у општини Бољевац 

према насељеним местима уважавајући 
 резултате пописа из 2011. године 

 
Насељена 

места 
Број  

становника 
Број 

домаћинстава 

Бачевица 344 110 

Боговина 1.151 367 

Бољевац 3.333 1255 

Бољевац Село 277 98 

Валакоње 1.095 343 

Врбовац 121 64 

Добро Поље 305 109 

Добрујевац 158 74 

Илино 105 45 

Јабланица 315 131 

Криви Вир 335 167 

Луково 584 275 

Мали Извор 455 152 

Мирово 141 57 

Оснић 1.125 355 

Подгорац 1.913 563 

Ртањ 120 59 

Рујиште 335 121 

Савинац 288 103 

Сумраковац 494 295 

УКУПНО: 12.994 4.743 

Према попису из 2011. године на територији општине Бољевац 
становништво је према националној припадности било 
прилично хомогено. Најзаступљенији су били Срби (64,43%), 
затим Власи (25,83%), док се само 8,74% становника изјаснило 
другачије, и то: неизјашњених је било 4,75%, Рома - 2,21%, 
Румуна - 0,71%, Југословена - 0,08%, Македонаца и Муслимана 
по 0,14%, Хрвата - 0,07, Црногораца 0,02%, док је осталих 
категорија било у процентуалном износу од 0,41%.                                 
     
                                           Становништво према националној и 
етничкој 

 припадности према попису из 2011. године 

 
Национална и етничка 

припадност 
Број Проценат 

Срби 8.372 64,43 

Власи 3.356 25,83 

Остало 1.266 8,74 

Укупно: 12.994 100.00 

 
Приказ становника у општини Бољевац према 

 старосној и полној структури према попису из 2011. године 

 
ГОДИНЕ 

М Ж УКУПНО: 

0 – 4 263 212 475 

5 – 9 269 264 533 

10 – 14 279 270 549 

15 – 19 355 314 669 

20 – 24 351 315 666 

25 – 29 364 280 644 

30 – 34 344 299 643 

35 – 39 380 326 706 

40 – 44 390 387 777 

45 – 49 425 418 843 

50 – 54 457 449 906 

55 – 59 569 621 1.190 

60 – 64 517 597 1.114 

65 – 69 381 455 836 

70 – 74 363 474 837 

75 – 79 372 465 837 

80 – 84 183 318 501 

85 и више 90 178 268 

УКУПНО 6.352 6.642 12.994 
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Руководећи се подацима пописа из 2011. године, 
уочава се да у старосној структури преовлађују лица старија од 
40 година, што чини 62,4% од укупног броја становника. Томе 
доприноси веома ниска стопа наталитета, која је још увек 
присутна на овим просторима, као и стална тежња млађе 
популације ка одласку у веће градове и иностранство. 
Процентуално учешће млађе популације, до 19 година старости 
износи 17,13%, док је учешће радно способног становништва 
(од 15 до 65 година старости) 62,78%. Наведени подаци 
показују да на територији општине Бољевац живи углавном 
старачко становништво, али и да се број становника из године у 
годину смањује. Ако упоредимо податке о броју пунолетних 
становника из 2011.године (11.055 становника) са подацима из 
2009. године (када је тај број износио 12.407) уочићемо да је 
дошло до смањења од 8,2% за свега 3 године. У прилог томе 
говори и чињеница да је мали број досељеника срећу 
потражило на територији општине Бољевац. Евидентна је и 
приближно иста заступљеност оба пола. 

ОБРАЗОВНА СТРУКТУРА СТАНОВНИШТВА 
  
 Прве школске зграде на територији општине Бољевац 
саграђене су крајем XIX и почетком XX века, из ког периода 
датирају и две најстарије сачуване школе у селима Луково и 
Јабланица. На територији општине Бољевац постоје четири 
школе које имају дугу традицију у свом раду: три основне школе 
(у Бољевцу, Сумраковцу и Подгорцу) и једна Средња школа у 
Бољевцу, као и предшколска установа која поред одељења у 
Бољевцу има отворена одељења у селима.  
  
 1- Основна школа „9. српска бригада“ у Бољевцу – 
је осмогодишња школа чија се матична зграда налази у 
Бољевцу, али има и 12 издвојених одељења за 
четворогодишње образовање у околним селима: Бачевица, 
Валакоње, Валакоње – Буково, Добро Поље, Илино, Јабланица, 
Мали Извор, Луково и Рујиште. Упоредо са опадањем броја 
становника, смањује се и број ђака у школама, тако да сваке 
године први разред упише све мање ученика. Разочараваујћи је 
податак да је некада веома значајна и истакнута школа у 
Кривом Виру коју је средином XX века похађало и до 200 ђака, 
и која се може похвалити податком да је чувена књижевница 
Милица Јаковљевић држала у њој наставу, не бележи упис ђака 
првака ни ове године. 
 Матична школа у Бољевцу почела је са радом давне 
1841. године. Школска зграда, изграђена 1870. године током 
ратова је рушена више пута. Први пут је обновљена након 
повлачења Аустријанаца, октобра 1918. године, а други пут 
након борби у августу 1944. године. Садашњи назив добила је 
16. децембра 1976. године. Као самостална осмогодишња 
школа ради од 1954. године. Од њеног настанка па до данас у 
њој је радио велики број  учитеља и наставника, а тренуто, у 
школској 2017/2018. години, њен радни кадар сачињава 50 
предавача. 
 Настава се организује у 15 школских зграда 
укључујући и сеоске зграде у којима се држи настава. Матична 
школа у Бољевцу користи стару школску зграду, новоизграђени 
објекат (у коме се налазе кабинети информатике, учионица за 
децу лако ментално ометену у развоју и кухиња са трпезаријом) 
и спортску халу (која се користи за наставу физичког васпитања 
ученика основне и средње школе и активности школских 
спортских секција и спортских клубова града). У старој згради 

налази се 10, углавном специјалазивоних кабинета за поједине 
предмете, два кабинета за наставу техничког и информатичког 
образовања, медијатека и ђачка библиотека. 
 Број ђака је, из године у годину, углавном константан – 
не показује тенденцију значајнијих промена. Највећи број 
ученика похађа наставу у матичној школи у Бољевцу, што је и 
сам доказ да је све већа тенденција ка смањењу сеоског 
становништва. 
 

БРОЈ УПИСАНИХ УЧЕНИКА НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ 
2015/2016. 2016/2017. И 2017/2018 ГОДИНИ У  

ОШ „9.СРПСКА БРИГАДА“ 
 

Разред 

 
2015/2016 

 
2016/2017 

 
2017/2018. 

I 56 57 49 

II 55 57 55 

III 67 56 56 

IV 53 66 55 

V 65 56 68 

VI 45 67 53 

VII 51 43 67 

VIII 59 48 39 

Укупан 
број 

ученика 
451 

 
450 442 

 
*Број ученика се односи на укупан број ђака уписаних у 
матичној школи у Бољевцу, као и у издвојеним одељењима у 
селима  
 
 2- ОШ „Ђура Јакшић“ у Сумраковцу – сматра се да 
је прва школа у Општини отворена у селу Сумраковац још 
давне 1839. године. На почетку свог рада имала је карактер 
приватне, повремене школе да би временом прерасла у 
редовну – општинску школу. Иако никада није имала велики 
број ђака бележи се стални континуитет у њеном раду. Име је 
добила по  чувеном Ђури Јакшићу, који је један кратак период 
свог радног века провео и у овој школи.  
 

БРОЈ УПИСАНИХ УЧЕНИКА НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ 
  2015/2016, 2016/2017. И 2017/2018. ГОДИНИ У  

ОШ „ ЂУРА ЈАКШИЋ“ У СУМРАКОВЦУ 
 

Разред 2015/2016. 2016/2017. 2017/2018. 

I 12 16 17 

II 26 14 14 

III 20 28 14 

IV 19 20 24 

V 18 24 15 

VI 31 14 24 

VII 21 34 15 

VIII 19 22 34 

Укупан 
број 

ученика 
166 172 157 
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*Број ученика се односи на укупан број ђака уписаних у 
матичној школи у Сумраковцу, као и у издвојеним одељењима у 
селима: Савинац, Оснић-село, Оснић-Тимок и Оснић-Буково 
3-ОШ Ђорђе Симеоновић у Подгорцу - отворена је у току 
школске 1840/41. године када је подигнута и школска зграда. 
Тада је имала 13 ученика, након чега је укинута и поново 
почела са радом после Другог светског рата, школске 1946/47. 
године, али се настава одвијала по приватним кућама и  
општинској згради. Нова зграда подигнута је и опремљена 1948. 
године и бројала је 200 ученика и обухватала IV разреда. 
Обухват разреда од I до VIII остварен је школске 1954/55. 
године. У знак сећања  на некадашњег ученика ове школе, 
првоборца и народног хероја Ђорђа Симеоновића, школа 
добија септембра 1957. године његово име. 
 Четворогодишње образовање обухваћено радом ове 
школе подразумева, поред матичног одељења у Подгорцу, и 
два одељења, и то: у селу Боговина и у насељу Боговина; док 
се настава од V до VIII разреда одвија само у окриљу матичне 
школе.  
 

БРОЈ УПИСАНИХ УЧЕНИКА НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ 
  2015/2016, 2016/2017. И 2017/2018. ГОДИНИ У  
 ОШ „ ЂОРЂЕ СИМЕОНОВИЋ“ У ПОДГОРЦУ 

 

 
Разред 

 
2015/2016. 

 
2016/2017. 

 
 
2017/2018. 

 

I 25 29 21 

II 18 25 25 

III 20 18 25 

IV 33 18 18 

V 22 33 16 

VI 26 22 51 

VII 27 27 22 

VIII 25 27 25 

Укупан 
број 

ученика 
196 199 203 

 
 

4- Предшколска установа „Наша радост“-  данашњи 
облик добија изградњом и отварањем истоименог дечијег 
вртића 01. фебруара 1978. године. Свим полазницима, у 
зависности од целодневног или полудневног боравка, пружају 
се услуге смештаја, исхране, педагошког васпитања и 
здравствене заштите. 

Почетком осамдесетих година прошлога века 
постепено су почела да се отварају одељења у околним 
селима: Подгорцу, Сумраковцу, Лукову, Боговини, Оснићу и 
Валакоњу. Број деце по групама варира из године у годину. У 
оквиру предшколске установе организована је припремна 
школска настава и у околним селима (Подгорцу, селу Боговина, 
насељу Боговина, Сумраковцу, Лукову, селу Оснић и 
Валакоњу). 

 
БРОЈ ДЕЦЕ У ПУ “НАША РАДОСТ“ У БОЉЕВЦУ 

НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ  
2015/2016, 2016/2017. И 2017/2018. ГОДИНЕ 

  
 5-Средња школа „Никола Тесла“ у Бољевцу – 
заинтересованост за средње и стручно образовање на 
територији општине огледа се и у чињеници да су услови за 
отварање ниже реалне гимназије били испуњени још октобра 
1924. године, када је и први пут у њој почела настава. Због 
свеопштих околности тога времена 1929. године престала је са 
радом, да би 1930. године била обновљена настава у новој 
такозваној Самоуправној реалној гимназији у Бољевцу. Због 
недостатка финансијских средстава имала је само три разреда. 
Школске 1946/1947. године значајно су побољшани услови рада 
и дограђене су просторије, али је своју садашњу форму изгледа 
зграде монтажног облика добила тек 1966. године. Тих година 
број ученика се кретао око броја 150. 1977/78. године почиње са 
радом под данашњим именом „Никола Тесла“ као Центар 
усмереног образовања. 
 Број ученика се од дана оснивања константно 
повећавао на шта указују и следећи подаци: школска 1946/47. 
година започела је рад са 156 ученика, 1988/89. са 266, 2010/11. 
година са 301, 2012/2013. година са 305 ученика, али је број 
ђака у школској 2014/2015. години за 6,2% мањи у односу на 
2013/2014. годину и износи 269. 

   
 Укупан број уписаних ученика у СШ „Никола Тесла“ 

у школској 2016/17 години  
       Год       

Пол                                
2016/17 

Женски 116 

Мушки 120 

Укупно: 236 

Узраст 
Број деце 

2015/2016. 2016/2017. 2017/2018. 

Млађа јаслена 
група   

  (1 - 2 год.) 
9 9 9 

Старија 
јаслена група  
   (2 - 3 год.) 

10 17 16 

Млађа 
васпитна група  
(3,5 - 4,5 год.) 

25 18 24 

Средња 
васпитна група 
(4,5 - 5,5 год.) 

27 25 24 

Припремна 
предшколска 
група   (5,5 - 

6,5 год.) 

99 83 61 

Укупно 170 152 134 

Подручје рада 
Образовни 

профил 

Трајање 
образов

ања 

Уписано 

2014/2015. 2015/2016. 
2016/20

17. 

Гимназија општи тип 4 године 15 19 23 

Економија, 
право и адм. 

економски 
техничар 

4 године 20 26 / 

Шумарство и 
обрада дрвета 

шумарски 
техничар 

4 године 24 18 20 

Машинство и 
обрада метала 

аутомехан
ичар 

3 године / / 21 

Укупно 59 63 64 
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 Садашњи показатељи говоре о томе да се деца, све 
више опредељују да после завршене Основне школе, своје 
образовање наставе у неком већем градском центру. 

БРОЈ УПИСАНИХ УЧЕНИКА У I ГОДИНУ НА ПОЧЕТКУ 
ШКОЛСКЕ 

 2014/2015, 2015/2016. И 2016/2017. ГОДИНИ У СШ „ НИКОЛА 
ТЕСЛА“ 

Подручје 
рада 

Образовни 
профил 

Трајање 
образовањ

а 

Уписано 

2014/2015
. 

2015/2016
. 

2016/2017
. 

Гимназија општи тип 4 године 15 19 23 

Економија, 
право и 

адм. 

економски 
техничар 

4 године 20 26 / 

Шумарств
о и обрада 

дрвета 

шумарски 
техничар 

4 године 24 18 20 

Машинств
о и обрада 

метала 

аутомеханича
р 

3 године / / 21 

Укупно 59 63 64 

 
 

АНАЛИЗА СТАЊА НА ТРЖИШТУ РАДА  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
а) - Стопа запослености - представља учешће запослених лица у 

укупном броју раднo способног становништва. У 2017. години, стопа 
запослености износила је око  29%. 

 
 

Кретање стопе запослености  
у посматраном периоду  

 

              
Период  

Парамет
ар 

Новем
бар 

2012. 

Окто
бар 

2013. 

Октоб
ар 

2014. 

Октоб
ар 

2015. 

Октоб
ар 

2016. 

Децем
бар 

2017. 

Број 
запосле

них 
1.782 1.847 1.969 1.743 1.741 2360 

Стопа 
запосле
ности (у 

%) 

21,84 22,64 24,14 21,36 

 
21,34 

 
29 

 

б) - Стопа незапослености - представља удео броја незапосленог 
становништва у радној снази, односно радно активном становништву.  

 
Кретање стопе незапослености у 

посматраном периоду  
 

                        
Период              
Параметар           

Октобар 
2013. 

Октобар 
2014. 

Октобар 
2015. 

Октобар 
2016. 

Октобар 
2017. 

Радна снага 2.907 3.138 2.839 2.839 3320 

Стопа 
незапослености 
(у %) 

36,46 37,25 38,61 38,68 
 

28,91 

 
в) - Стопа регистроване незапослености - добија се 

као количник збира укупног броја незапослених на одређеној 
територији, броја запослених на тој територији и броја 
осигураних пољопривредника и све то подељено са бројем 
незапослених. 

Кретање стопе регистроване 
незапослености  у посматраном периоду  

 
 

                        Период              
Параметар           

Октобар 
2016. 

Новембар 
2017. 

Број запослених 1.741 2.360 

Број незапослених 1.098 960 

Број регистрованих 
пољопривредника 

766 604 

Стопа регистроване 
незапослености (у %) 

3,28 4,08 

 
 г) - Стопа партиципације- је удео радне снаге у радно 
способној популацији и она је у општини  Бољевац, у 
посматраном периоду износила: 
  

Кретање стопе партиципације 
у посматраном периоду  

                        
Период              
Параметар           

Новембар 
2014. 

Новембар 
2015. 

  
Октобар 

2016. 

  
Новембар 

2017. 

Радна снага 3.138 2.839 2.839 3.320 

Стопа 
незапослености 
(у %) 

38,47 34,8 34,8 40,7 

 

НЕЗАПОСЛЕНОСТ 
 

Стање на евиденцији НЗС испоставе Бољевац 
показује да, иако постоје поједине варијације у кретању по 
месецима, може се уочити да је број незапослених лица 
приближно исти из месеца у месец, и креће се у оквирним 
границама од 950 до 1.100 лица. Тако је у јануару 2010. године 
на евиденцији било 953 незапослених лица, истог месеца 2011. 
године тај број се повећао на 1.025 лица, а у јануару 2012. 
године износи 1.046 лица. Процентуално изражено то значи да 
се број незапослених у 2012. години у односу на 2010. повећао 
за 9,6%, а у односу на 2011. годину за 2,1%. Статистика је 
слична ако посматрамо месец  новембар: број незапослених 
лица на територији општине Бољевац у 2010. години износио је 
978 лица, 2011. години - такође 978, а у 2012. години 1.004 

БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ 
Јануар  2017: 2360 

БРОЈ 
НЕЗАПОСЛЕНИХ 

Децембар  2017: 960 
1.004 

РАДНА СНАГА  
(АКТИВНИ) 

 
Децембар  2017: 
3320 

ИЗВАН РАДНЕ 
СНАГЕ  

(НЕАКТИВНИ) 
 

Децембар  2017: 
4838 

РАДНО СПОСОБНО 
СТАНОВНИШТВО 

8.158 
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лица. Број незапослених лица се, дакле, у односу на претходне 
године повећао за 2,7%.  

Упоредни графички приказ кретања броја 
незапослених лица по месецима у току 2015, 2016. и 2017. 
године приказује да је током 2017. године број незапослених 
лица из месеца у месец опадао. 
 

850

900

950

1000

1050

1100

1150

Јан Мар Мај Јул Сеп Нов 

2015

2016

2017

Број незапослених лица у општини 
Бољевац  у  2015. 2016. и 2017. години 

   
Б

р
о

ј н
ез

ап
о

л
ен

и
х 

Месец 

 

 

Укупан број незапослених лица у општини Бољевац 
према полу и годинама старости 

у децембру 2017. Године 
 

              Год 
Пол            

15-
19 

20-
24 

25-
29 

30-
34 

35-
39 

40-
44 

45-
49 

50-
54 

55-
59 

60-
64 

УКУПНО 

ЖЕНЕ 
10 44 64 62 75 54 60 63 47 17 496 

МУШКАРЦИ 
12 39 60 50 44 63 44 43 57 52 464 

УКУПНО 
22 83 124 112 119 117 104 106 104 69 960 

 
У табеларно исказаном прегледу незапослених лица 

за месец децембар 2017. године налазимо потврду за већ 
изложену ситуацију датог стања у општини Бољевац. Оно што 
уочавамо  да број незапослених лица од 15-40 година старости 
чини више од 55% од укупног броја, а да остало сачињавају 
старија лица, и то углавном она која су у спровођењу поступка 
приватизације остала без посла. 
 

Укупан број незапослених лица у општини Бољевац  
према полу и степену стручне спреме 

у децембру 2017. године 

              СС 
Пол            

I II III IV V 
VI-
1 

VI-
2 

VII-
1 

VII-
2 

УКУПНО 

ЖЕНЕ 
215 24 73 138 2 15 8 21 0 496 

МУШКАРЦИ 
187 26 118 85 10 11 4 13 0 464 

УКУПНО 
402 50 191 223 12 26 12 34 0 960 

 

Потврду изложеног стања по питању незапослености 
имамо и у приказу незапослених лица према степену стручне 
спреме, где се јасно види да највећи број сачињавају лица са 
нижом стручном спремом, и то до IV степена чак  око 90%, па је 
донекле олакшавајућа претпоставка да се лица  са високим 
образовањем релативно брзо уклопе у привредне токове. 

 
 
 
 

Увид у стање незапослености разврстано према групама 
делатности 

(приказ стања у децембру 2016. године) 
 

РБ 
 

Група 
делатност

и 
УК I II III IV V 

V
I
-
1 

V
I
-
2 

V
II
-
1 

V
I
I
-
2 

1 - 

Пољопривр
еда, 
производњ
а и прерада 
хране 

34 
  

8 23 
   

3 
 

2 - 
Шумарство 
и обрада 
дрвета 

77 
 

5 45 24 2 
  

1 
 

3 - 

Геологија, 
рударство и 
металургиј
а 

8 
 

1 1 5 
   

1 
 

4 - 
Машинство 
и обрада 
метала 

191 
 

22 
11
3 

39 8 5 2 2 
 

5 - 
Електротех
ника 

34 
 

1 6 25 
   

2 
 

6 - 

Хемија, 
неметали и 
графичарст
во 

9 
  

2 7 
     

7 - 
Текстилств
о и 
кожарство 

15 
 

3 
 
11 

1 
     

8 - 

Комуналне, 
тапетарске 
и 
фарбарске 
услуге 

0 
         

9 - 
Геодезија и 
грађевинар
ство 

8 
  

1 5 
   

2 
 

1
0 

- 
Саобраћајн
и смер 

22 
 

1 12 6 1 
 

2 
  

1
1 

- 

Трговина, 
угоститељс
тво и 
туризам 

73 
 

11 48 11 1 2 
   

1
2 

- 

Економија, 
право и 
администра
ција 

115 
 

2 5 68 
 

2
4 

3 
1
3  

1
3 

- 
Васпитање 
и 
образовање 

10 
     

1 1 8 
 

1
4 

- 
Друштвено-
хуманистич
ко подручје 

23 
   

18 
   

5 
 

1
5 

- 
Природно-
математичк
о подручје 

19 
   

12 
  

2 5 
 

1
6 

- 

Култура, 
уметност и 
јавно 
информиса
ње 

3 
   

2 
   

1 
 



Службени лист општине Бољевац                                                                                                                                                           25. јануар 2017.године 

 

 

    година IX    Број  2                                                                                                                                                                                                           стр.   

 

 

9 

1
7 

- 

Здравство, 
фармација 
и социјална 
заштита 

20 
   

16 
  

2 2 
 

1
8 

- 
Физичка 
култура и 
спорт 

0 
       

0 
 

1
9 

- 

Остало 
(неразврста
не 
категорије) 

508 
48
4 

11 3 10 
     

    Укупно: 
1.096 

48
4 

57 
25
5 

272 
1
2 

3
2 

1
2 

4
5  

 
Као и из претходног излагања, анализа незапослених 

лица на територији општине Бољевац исказана према 
квалификацији и раздвојена према групама делатности, указује 
управо на чињеницу да највећи број – чак 484 лица, што чини 
41% од укупног броја незапослених у месецу децембру, 
припада групи НКВ радника; и то су углавном старија лица, која 
се после извршене приватизације, углавном предузећа 
„Пилана“ и ИМТ „Стандард“ нису снашла за ново запослење на 
тржишту. Такође се потврђује и претходна констатација да 
углавном преовлађују лица чији је степен образовања до 
завршене средње школе и то из области машинства, економије 
и трговине.  
 

 
ЗАПОСЛЕНОСТ 

 
 Процес запошљавања на територији општине Бољевац, 
уназад неколико година, углавном почива на напорима рада 
НСЗ - испоставе Бољевац, и резултат су примене неке од већ 
постојећих мера организованих са њене стране, ЛАПЗ-а 
односно средстава финансираних од Републике Србије. Ван 
ових мера, послодавци, углавном приватни предузетници, 
ангажују раднике за послове у трговини и одређене врсте 
физичких послова. 
  

Стање на евидиенцији НСЗ-испоставе Бољевац 
у децембру 2017.године 

 

 
Децембар 2017. 

 
Укупно Жена 

Стање на евиденцији 960 496 

Новопријављени на 
евиденцију 

42 17 

Пријављене потребе 
за запошљавањем 

1 / 

Запошљавање 100 53 

Запошљавање са 
евиденције 

11 7 

 

Запослени према секторима делатности 
у периоду од 2009 – 2016. године 

 

 

                          
Период              
Делатност           С

е
п

т.
 

2
0

0
9

. 

М
ар

т 
2

0
1

0
. 

Н
о

в.
   

  
2

0
1

2
. 

М
ар

т 

2
0

1
3

. 

Ја
н

уа
р

 

2
0

1
4

. 

Ја
н

уа
р

 

2
0

1
5

. 

Д
е

ц
е

м
б

ар
 

2
0

1
6

. 

Пољопр, 
шумарст. и 
водопривр. 

83 83 80 85 88 91 176 

Вађење руда 
и камена 

336 323 328 319 311 
29
3 

271 

Прерађивчка 
индустрија 

350 346 342 266 269 
33
5 

383 

Произ. ел. 
енергије гаса 
и 
снабдевање 
водом 

21 20 21 16 16 17 43 

Грађевинарс
тво 

4 4 2 9 9 5 29 

Трговина на 
велико и 
мало и 
поправка 
мотор. 
возила 

51 61 60 53 58 58 236 

Хотели и 
ресторани 

5 5 8 6 5 5 36 

Саобраћај, 
складиштењ
е и везе 

15 14 14 18 17 16 64 

Финанс. 
посредовањ
е 

9 9 7 9 4 4 20 

Послови с 
некретнинам
а, 
изнајмљива
ње 

7 6 6 6 6 0 3 

Држ. управа 
и социјал. 
Осигурање 

113 70 75 77 78 71 145 

Образовање 217 224 225 227 226 
22
2 

182 

Здравствени 
и социјални 
рад 

186 185 185 171 162 
15
0 

115 

Др.комунал, 
друштвене и 
личне услуге 

71 73 73 71 70 71 83 

Остале 
делатности 

366 345 356 421 411 
40
5 

34 

УКУПНО: 
1.8
34 

1.7
68 

1.7
82 

175
4 

173
0 

17
43 

1.7
56 

 

 
 

 

 

Табеларно приказана структура запослености према 

делатностима показује да у периоду од 2009. до 2016. године 

није дошло до значајних промена у структури и броју 

запослених лица на територији општине Бољевац. 

 

 

 Просечна нето зарада остварена на територији општине 
Бољевац, у децембру 2016. године, износила је 34.612,00 
динара у нето износу, што је за око 11.485,00 динара мање од 
републичког просека који је у нето износу био 46.097,00 динара, 
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а опет приближан просеку примања који се односи на  Источну 
Србију. У приближно истој пропорцији просек општине се у 
односу на републички кретао и у осталим месецима. 
 

ПРИВРЕДНА СТРУКТУРА 
                                     
 Кључни показатељи економске ситуације односе се на 
стање привреде и развијености округа, односно локалне 
заједнице. Од 1999. године друштвени производ расте, ипак 
неочекивано брзо. Застарелост капацитета и недостатак 
инвестирања у нове технологије довео је до пропорционалног 
смањења учешћа капитално интензивних делатности и великих 
фирми у друштвеном производу општине, али и постепеног 
јачања малих предузећа и радњи које су почеле све значајније 
да утичу на њен привредни живот. То је дуг и сложен процес 
који треба подржавати због флексибилности производње малих 
капацитета. Структуру предузећа у највећем броју сачињавају 
она која су у приватном власништву и запошљавају до 10 
радника, што би према подацима из 2010. године (преузетих из 
евиденције службе ЛПА Општинске управе Бољевац) износило 
81% у односу на укупан број од 322 предузећа (структуру 
предузећа у 2010. години сачињавала су само 63 привредна 
друштва). У посматраној години 33 предузетника одлучило се 
на запошљавање путем самозапошљавања. 
 2011. година не доноси значајне промене у погледу 
структуре предузећа. Укупан број од 333 предузећа различитих 
врста делатности сачињава 61 привредно друштво и 272 
предузетничке радње. Број новоотворених предузетничких 
радњи износио је 28, док су 17 престале са радом. 
 Веће структурне промене у саставу предузећа на 
тржишту нису се одиграле ни у 2012. години. У 2014. години 18 
предузетника је започело са радом, највећи број из области 
трговине и угоститељства. Лоше пословање приморало је 9 
предузетника да у 2014. години затвори своје предузетничке 
радње. У 2016. години на територији општине Бољевац послује 
290 предузећа, и то 212 предузетничких радњи и 78 привредних 
друштава, а у 2017. години 216 предузетничких радњи и 85 
привредних друштава. 
                          
      

 
Упоредни преглед броја привредних друштава  

 

01. Aктивних 

2014 2015 2016 2017 

78 78 78 85 

02. 

Новооснованих 

5 4 1 6 

03. Брисаних / 

угашених 

2 3 1  

 
Извор података: Агенција за привредне регистре 

 
 

Упоредни преглед броја предузетника 
 
 

01. Aктивних 

2014 2015 2016 2017 

215 202 212 216 

02. Новооснованих 21 38 15 17 

03. Брисаних / 

угашених 

24 51 3 12 

 
Извор података: Агенција за привредне регистре 
(ажурирано последњи пут 30.06.2017.) 
 
 

 

Иако је општина Бољевац сврстана у III  групу 
недовољно развијених Општина и има прилично мали број 
становника са тенденцијом даљег опадања - број становника се 
према попису из 2011. године у односу на резултате пописа из 
2002. године смањио за скоро 3.000 - може се похвалити 
чињеницом да располаже значајним производним и 
туристичким капацитетима. Лоше стање у привреди није се 
одразило на рад појединих предузећа, тако да она својим 
успешним пословањем и сталном тежњом за проширивањем 
тржишта и својих капацитета дају свој допринос привредном 
развоју општине. 
 
 
 
  

ЦИЉЕВИ И ПРИОРИТЕТИ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА 
 
 
 

 У складу са Националним акционим планом запошљавања 
за 2018. годину, а имајући у виду стање и кретање на тржишту 
рада – Унапређење делотворности мера активне политике 
запошљавања има посебан фокус на Незапослена лица са 
евиденције Националне службе за запошљавање из једне 
или више категорија теже запошљивих, а које су утврђене у 
складу са стањем и потребама локалног тржишта и 
неведене у ЛАПЗ. 
 Оно што представља стратешки документ и главни 
механизам за дијалог о приоритетима Републике Србије у 
области запошљавања и социјалне политике, у предприступном 
процесу је Програм реформи политике запошљавања и 
социјалне политике (ЕСРП)4 .  
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 Оно што су приоритети политике запошљавања према 
Националном акционом плану запошљавања за 2018. 
годину: 
 
 
 

1) Побољшање услова на тржишту рада и 

унапређење институција тржишта рада; 

2) Унапређење квалитета радне снаге и улагање 

у људски капитал. 

 3)  Подстицање запошљавања и укључивање теже 
запошљивих лица на тржиште рада и  локалној политици 
запошљавања; 
  
   

Зато је неопходна дуготрајна анализа сваког 
појединачно постављеног циља која ће омогућити сагледавање 
свих фактора који могу допринети побољшању тренутне 
ситуације на тржишту рада. Веома је важно поставити јаке 
темеље развојне политике запошљавања, усаглашене са 
деловањем на конкретном примеру, у оквиру које је неопходна 
импликација локалних органа управе. Пут од незапослености - 
као полазне основе, ка запошљавању што већег броја 
становника - постављеном као крајњем циљу, јесте тежак, али 
не и немогућ задатак. Првенствено је битно привући 
заинтересоване стране које ће уложити средства и анимирати 
локално становништво за рад, организовати постојеће 
програме који ће повећати свест грађана о потребама на 
тржишту рада, и у ту сврху, ако је неопходно, омогућити 
програме преквалификације и дошколавања. 

 
 
 
Лоша економска ситуација, висока стопа 

незапослености и недостатак инвестиција  готово не остављају 
могућност за ангажовање угрожених група становника. У том 
смислу, као императив општине, намеће се тежња за стварање 
могућности за отварање нових  радних места и ангажовање 
што већег броја људи на пословима различитих група и 
профила.  

 

 
   

Први корак ка остваривању тог циља јесте анализа 
ситуације, конкретних проблема  и њихових узрока, што захтева 
дубље проучавање свих фактора који су довели до тренутног 
стања на тржишту рада. Мноштво проблема које треба решити 
треба поставити у центар дешавања, и кроз дугорочно 
деловање и праћење, створити здраву климу за  стварање што 
повољнијих услова за живот и рад грађана. Сваки проблем има 
своје место у ланцу узрока и последица, а проблеми се 
решавају деловањем на узроке. У пракси се често дешава да се 
при доношењу планова делује на последице, а не на узроке. 
Зато нам SWОT анализа омогућава свеобухватан увид у саму 
ситуацију, даје преглед стања и пружа могућност избегавања 
евентуалних грешака при формулацији, како циљева и 
приоритета, тако и мера за њихову реализацију 

 

 

SWOT АНАЛИЗА 
СНАГЕ 

1. Велики број младих, талентованих 
и образованих људи који би се 
укључили у програме НЗС 
2. Спремност за рад 
3. Разноврстан природни потенцијал 
4. Постојање културолошког знамења 
као и програма, манифестација  и 
пројеката у вези са њим 
5. Спремност локалних органа  
управе за било коју врсту 
конструктивне сарадње 
6. Уска сарадња са високо стручним 
институцијама и удружењима 
7. Постојање стратегије развоја, као и 
развојних планова и студија 
8. Заступљеност природних 
потенцијала 
9. Повољни географски и климатски 
услови за развој пољопривредне 
производње и могућност анимирања 
становника за рад у тој области 
10. Традиција пољопривредне 
производње 
11. Постојање едукацијских програма  

СЛАБОСТИ 
1. Демографски фактор (старачка 
домаћинства, одлазак млађе 
популације)  
2. Велики број незапослених лица са 
нижом стручном спремом 
3. Висока стопа незапослености 
4. Мало и недовољно развијено 
локално тржиште рада 
5. Недостатак средстава за развијање 
сопственог бизниса  
6. Мала иницијатива приватног 
сектора за укључивање у генерални 
програм развоја 
7. Стална тенденција опадања 
образовног кадра условљена 
миграцијом у веће градове и 
иностранство 
8. Недовољна истраженост природних 
потенцијала 
9. Ограничена финансијска средства 
Опшнских органа управе за програме 
запошљавања 
10. Одсуство лидера, визије и мисије 
11. Неискоришћени капацитети 
 

МОГУЋНОСТИ 
1. Унапређења развоја уз програме 
субвенције државе и НСЗ, као и кроз 
фондове и донације 
2. Привлачење страног капитала 
3. Заједничко инвестирање и 
сарадња са суседним општинама 
4. Ангажовање медија  
5. Расположиви просторни 
капацитети 
6. Сарадња и договор локалних 
органа власти са приватним сектором 
о могућностима запошљавања 
7. Умрежавање институција које се 
баве образовањем, запошљавањем и 
бизнисом 
8. Поједностављање процедуре за 
започињање бизниса и развој малих 
предузећа 
9. Професионално усавршавање и 
едукација у области развоја туризма, 
културе, економије, маркетинга и 
екологије 
10. Развој ловног, сеоског и 
транзитног туризма 
11. Простор за инвестиције 

ОПАСНОСТИ 
1. Лоше економско окружење и низак 
животни стандард становника  
2. Недостатк статистичких података 
3. Предрасуде приликом 
запошљавања појединих група 
становништва 
4. Непостојање могућности за развој 
нових технологија 
5. Занемаривање и немогућност 
укључивања у нове светске трендове  
6. Нејасни циљеви и сратегије 
7. Незаинтересованост дијаспоре за 
економски развој окружења 
8. Непостојање контроле при 
реализацији развојних активности 
9. Непостојање могућности за 
запошљавање лица са НСС и ССС 
10. Недостатак потенцијалних улагача 
11. Спора државна бирократија  
 

 
При превазилажењу проблема незапослености не 

смемо изоставити и значајан утицај и делотворност НСЗ која је 
и у досадашњем периоду омогућила ангажовање становништва 
и предузећа са ових простора. Највећи значај имало је 
ангажовање незапослених лица посредством извођења јавних 
радова. Самостални ангажман НСЗ - испоставе Бољевац у 
оживљавању привреде и активацији становништва у општини 
Бољевац је значајан, а у 2011. години огледа се кроз 
предвиђене и спроведене мере:  

- велики број организованих јавних радова на изради и 
уређењу путних појасева који су се изводили уз помоћ ЈКП 
„Услуга“ (само у 2011 години ови радови су укључивали 35 лица 
распоређених у 2 програма), 

 - отварање нових радних места у 2011. години – 
спроведених кроз 8 одобрених одлука које су укључивале 13 
лица и буџет од по 200.000,00 динара, 
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-  субвенције незапосленима у циљу обављања 
регистроване делатности - које је кроз 3 одлуке укључило 3 
лица и буџет од по 160.000,00 динара, 

- спровођење програма „Прва шанса 2011“ – које је 
кроз 4 одлуке укључило 4 лица и то 1 лице са IV степеном 
стручне спреме и 3 лица са  III степеном стручне спреме, као и 

- спровођење програма стручне праксе – кроз 4 одлуке 
и 3 лица са VII, a једним са VI степеном стручне спреме. 
  
 Напори Локалне самоуправе такође су усмерени на 
подизање нивоа ангажовања  и квалитета у људским и 
материјалним ресурсима, као и стварању услова за њихово 
остваривање и апсорпцију. Једна од метода јесте израда и 
реализација ЛАПЗ. Постигао се велики помак у овој области на 
тај начин. Уз подршку Локалне самоуправе и њене сарадње са 
НСЗ: 
 - 3 предузетника одлучило се на отварање нових радних 
места и то: једна радио-станица, трговинска радња и 
аутопревозник. Том приликом, сваком појединачно, путем мера 
из ЛАПЗ 2011. године  одобрена је помоћ у  износу од 
200.000,00 динара 
 - 4 лица одлучило се на самозапошљавање и тиме добило 
помоћ од по 160.000,00 динара, тако да је Општина добила 4 
нова предузетника и то у области: угоститељства, производње 
хлеба и пецива, књиговодства и тапетарском уређењу 
ентеријера. 
 - 14 лица добило је шансу за усавршавање после завршене 
школе, путем програма стручне праксе, и то у следећим 
предузећима: 
  - 6 лица у Општинској управи Бољевац – 4 лица 
са VII степеном стручне спреме, 1 лице са VI и 1 са IV степеном 
стручне спреме 
 - 3 лица у ЈКП „Услуга“ –1 лице са VII и 2 лица са 
VI степеном стручне спреме 
 - 1 лице са IV степеном стручне спреме у 
Туристичкој организацији општине 
 - 1 лице са IV степеном стручне спреме у КОЦ-у 
 - 1 лице са VII степеном стручне спреме у ОШ 
„9.српска бригада“ у Бољевцу 
 - 1 лице са VII степеном стручне спреме у ОШ 
„Ђура Јакшић“ у Сумраковцу 
        -  1 лице са VII степеном стручне спреме у ОШ 
„Ђорђе Симеоновић“ у Подгорцу. 
  
 У 2012. години, НСЗ-испостава Бољевац наставила је 
са радом у области запошљавања, и то: 
 - кроз програм самозапошљавања и новчану 
надокнаду од 160.000,00 динара НСЗ је финансиирала 10 нових 
предузетника и то: 1 фризерски салон, 1 агенцију за 
књиговодствене послове, затим 1 занатску радњу за израду 
намештаја, затим неколико ћумурана (смештених у околним 
селима: Подгорцу, Илину) и неколико угоститељских и 
трговинских радњи, 
 - кроз програм субвенција за отварање нових радних 
места, са износом од 200.000,00 донара, НСЗ је финансирала 2 
предузетника и то једну трговинско-угоститељску радњу и 1 
радионицу за обраду дрвета, 
 - кроз програм организовања јавних радова, 40 лица - 
20 са I и II степеном стручне спреме и 20 са IV степеном - су 
оспособљена за рад и то на пословима уређења гробља и на 

пословима уређења путних појасева и канала, сечење шибља и 
чишћење пропуста, 
 - запошљавањем путем програма стручне праксе 
ангажована су 6 лица за рад у ЈКП „Услуга“ (1 са средњом 
школом, двоје са вишом и 1 лице са високом стручном 
спремом) и ОУ Бољевац (2 лица са високом стручном 
спремом).  
 
 Што се тиче мера везаних за ангажовање радне снаге, 
и 2013. годину обележила је сарадња општине Бољевац и НСЗ 
- испоставе Бољевац. Након финансирања геронто домаћица у 
претходној години, по истеку уговореног периода, Општина 
Бољевац је преузела обевезу да током целе 2013. године 
финансира раднике ангажоване по питању пружања помоћи 
старим и неспособним лицима. 
 
 Активности НСЗ испоставе Бољевац у 2013. години, 
биле су усмерене на финансирање: 
 - самозапошљавања, где је преко 4 одлуке пружена 
новчана помоћ новоотвореним фирмама у појединачном износу 
од 160.000,00. На тај начин, регистроване су 4 фирме (3 из 
области обраде дрвета и 1 молерска радња), 
 - стручне праксе, где је пружена шанса 1 инвалидном 
лицу са ССС за рад у временском трајању од 6 месеци, уз 
надокнаду од 12.000,00 динара, у Локалној самоуправи 
Бољевац, 
 - отварање нових радних места - путем 4 одлуке, 
ангажована су 6 лица, уз надокнаду од 200.000,00 динара за 
послодавца, по ангажованом лицу и то у области тровине 
(предузеће „Рис Гранд“ је ангажовало 1 лице, „Рис“- 2 лица), 
затим производње (пекара „Укус“ је ангажовала 2 лица) и 
угоститељста (Кафе „Браво“ је ангажовао 1 лице), 
 - стицања практичних знања - преко 1 одлуке за 
предузеће ЈКП „Услуга“ ангажована су 3 неквалификована лица 
на рад у трајању од  месеци, при чему је поменуто предузеће 
имало обавезу да их задржи још 6 месеци. Сва 3 лица 
ангажована су на пословима помоћника водоинсталатера, уз 
месечна нето надокнаду од 23.000,00 динара, и обавезу 
уплаћивања припадајућих пореза и доприноса, при чему им 
тече радни стаж. 
   
 Током 2014. године ОУ Бољевац је издвојила средства 
од 3.600.000 динара самостално без удруживања средстава са 
НСЗ за реализацију мере стручне пракса, и на овај начин су се 
лица са високом стручном спремом која су била на евиденцији 
НСЗ испоставе Бољевац укључила у програм оспособљавања 
који траје годину дана, а након завршетка програма омогућено 
им је полагање стручног испита: 
 

- 13 лица добило је шансу за усавршавањем, путем 

програма стручне праксе, и то у следећим 

предузећима: 

 
  - 5 лица у Општинској управи Бољевац, 
 - 2 лица у ЈКП „Услуга“,  
 - 1 лице у Туристичкој организацији општине, 
 - 1 лице у КОЦ-у, 
 - 1 лице у ОШ „9.српска бригада“ у Бољевцу, 
 - 1 лице у СШ „Никола Тесла“ у Бољевцу, 
        -  2 лица у Центру за социјални рад Бољевац. 
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  Током 2015. године општина Бољевац је у сарадњи са 
НСЗ издвојила средства од 1.030.000 динара и са удруженим 
средствима од стране НСЗ реализовала меру Јавних радова 
где је преко Локалног акционог плана било ангажовано укупно 
29 лица. Током 2015. и 2016. године уз техничку подршку НСЗ 
за реализацију мере стручне праксе, Општина је ангажовала 
лица са високом стручном спремом која су била на евиденцији 
НСЗ испоставе Бољевац и укључила их у програм 
оспособљавања који траје годину дана, а након завршетка 
програма омогућено им је полагање стручног испита. За мере 
програма стручне праксе општина Бољевац издвојила је 
3.420.800 динара. 
 

- 18 лица добило је шансу за усавршавањем, путем 

програма стручне праксе, и то у следећим 

предузећима: 

 
 - 10 лица у Општинској управи Бољевац,  
 - 2 лица у ЈКП „Услуга“, 
 - 2 лица у Туристичкој организацији општине, 
 - 2 лица у ОШ „9.српска бригада“ у Бољевцу, 
 - 1 лице у СШ „Никола Тесла“ у Бољевцу, 
 - 1 лице у ОШ „Ђорђе Симоновић“ у Подгорцу. 
        
 Значајно је поменути ангажовање млађих лица за рад 
преко Омладинског центра, у трајању од 4 сата дневно - 3 дана 
недељно, за рад у предузећима, чиме је овим лицима пружена 
шанса да кроз свакодневни рад у неком предузећу стекну увид 
у потребна знања и вештине неопходние за даље 
усавршавање, уз одговарајућу новчану надокнаду.  Ангажовано 
је укупно 100 лица током 2014. године. Током 2015. и 2016. 
године ангажована су лица путем мера Стручна пракса и јавни 
радови, као и током 2017. године. 
 
  Као и претходних, и ове године, НСЗ-испостава 
Бољевац, уложиће све напоре да активира за рад што је могуће 
више лица која испуњавају услове конкурса. Израдом ЛАПЗ-а 
за 2018. годину, општина Бољевац се нада да ће омогућити 
барем одређеном броју лица да искористе повољне услове и 
пријаве се за неку од организованих мера, и на тај начин дају 
допринос привредном развоју општине. 

 
 
 

ПРОГРАМИ И МЕРЕ АКТИВНЕ 
ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА 

 
 У складу са смерницама Националног акционог плана 
запошљавања за 2018. годину, као и реалног стања у привреди 
и на тржишту рада општине, Локална самоуправа општине 
Бољевац је установила приоритете и циљеве које ће 
спроводити у оквиру политике запошљавања у 2018. години. 
  

Уважавајући смернице и препоруке европске политике 
запошљавања, показатеље стања на тржишту рада Републике 
Србије, текуће реформске процесе и идентификоване кључне 
изазове и препреке на странама тражње за радом и понуде 

рада, утврђени су приоритети политике запошљавања у 2018. 
години: 
 

I Побољшање услова на тржишту рада и 
унапређење институција тржишта рада, 

II Подстицање запошљавања и укључивања теже 
запошљивих лица на тржиште рада и подршку регионалној 
и локалној политици запошљавања,  

 
III Унапређење квалитета радне снаге и улагање 

у људски капитал.  
 
Локална самоуправа општине Бољевац уложиће све напоре да 
подстакне запосленост на територији општине, тако да ће 
предузети активности предвиђене од стране НСЗ у 2018. 
години, и то: 
 

1 – Програм јавних радова (где се у програм могу 
укључити незапослена лица из свих категорија теже 
запошљивих у складу са стањем и потребама локалног 
тржишта рада утврђеним у ЛАПЗ), 

2 - Програм обуке на захтев послодавца, 
3 - Програм стицања практичних знања,  
4 - Субвенција за самозапошљавање  
5 – Субвенције за запошљавање незапослених лица 

из категорије теже запошљивих.    
 

ПРАЋЕЊЕ И ОЦЕНА ЕФЕКАТА 
И НОСИОЦИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 
Основни мотив примене ових мера запошљавања 

јесте да се, и поред скромних могућности и средстава којима 
Општина располаже, ангажује бар одређени део становништва 
и омогући укључивање појединаца у токове и унапређење 
пословања. Планиране активности предвиђају да поред 
представника општине Бољевац на изради, праћењу и 
финансирању плана запошљавања учествује и НСЗ, јер се 
једино кроз обострану сарадњу могу очекивати повољни 
резултати, али и обезбедити могућност да се у предстојећем 
периоду створе услови за већи број активности. 

За вредновање, праћење и контролу постигнутих 
резултата биће надлежан општински тело оформљен за ту 
намену, као и НСЗ – филијала Зајечар као и њена испостава у 
Бољевцу. Они ће бити дужни да подносе извештаје редовно и у 
тачно утврђеној и одређеној динамици о спровођењу ових 
мера.  
 Средства за реализацију мера активне политике 
запошљавања планирана су Одлуком о буџету општине 
Бољевац за 2018. годину и преносиће се НСЗ, на основу 
Одлуке о додели субвенције и закљученог уговора између 
корисника субвенције и НСЗ, уколико за поједине мере није 
другачије прописано. 
 
 
 Праћење реализације мера активне политике 
запошљавања за 2018. годину, вршиће НСЗ, као и одређени 
органи задужени од стране органа општине Бољевац. Споразум 
о начину реализације мера активне политике запошљавања 
општине Бољевац за 2018. годину закључује се између 
општине Бољевац и Националне службе за запошљавање. 
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 Активности које предвиђају учешће општине Бољевац 
односе се на напред наведене мере предвиђене НАПЗ за 2018. 
годину, одобрене од стране НСЗ и садржане у ЛАПЗ-у за 2018. 
годину, а очекује се да буду спроведене под иницијалним 
вођством НСЗ. 

 
 

Приказ планираних средстава опредељених за 
финансирање 

запошљавања путем мера ЛАПЗ-а за 2018.годину 
 

 

2. 

На основу члана 41. Закона о запошљавању и 

осигурању за случај незапослености („Службени гласник 

РС“, бр. 36/2009, 88/2010 и 38/2015) и члана 71. Статута 

Општине Бољевац („Сл.лист општине Бољевац“ 

бр.1/2008, 25/2015, 26/2017 и 40/2017), Општинско веће 

на седници одржаној 25. 01. 2018. године  по претходно 

прибављеном мишљењу Локалног савета за 

запошљавање бр. 06-4/2017-I од 11.01.2017. године, 

донело је                        О Д Л У К У 

I 

 УСВАЈА СЕ Локални акциони план запошљавања 

Општине Бољевац за 2018. годину. 

II 

 Ову Одлуку дотавити: председнику општине, 

начелници Општинске управе, Националној служби за 

запошљавање и архиви. 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

Број:06-5/2018-II/2 

Бољевац, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

3. 

На основу члана 71. Статута  општине Бољевац 

("Сл.лист општине Бољевац", бр1/08, 25/15, 26/17 и 

40/17),  Општинско веће   општине Бољевац на седници 

одржаној 25. 01. 2018. године, донело је 

 

О  Д  Л  У  К  У 

 

I 

 Усваја се  План уписа ученика у средње школе , за 

општину Бољевац за школску 2018/19. годину, бр. 16 од 

11. 01. 2018. године. 

II 

 

 Закључак доставити: СШ '' Н.Тесла '' и архиви. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/3  

Бољевац, 25. 01. 2018. године 

                                                        

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

4 

 На основу члана 71. Статута општине Бољевац 

(„Сл.лист општине Бољевац“ бр. 1/08, 25/2015, 26/2017, 

40/2017), Јавног конкурса за доделу дотација 

удружењима грађана за финансирање програма и 

пројекат од јавног интереса за 2018. годину, бр. 06-

1/2018-II/6.1 од 05. 01. 2018. године, Општинско веће 

општине Бољевац, на предлог Комисије за избор 

програма од јавног интереса  за 2018. годину, на седници 

одржаној  25. 01. 2018. године, донело је 

 

О  Д  Л  У  К  У 

о расподели средстава дотација удружењима грађана за 

финансирање програма и пројеката од јавног интереса за 

2018. годину 

 

I 

 Средства у износу од 1.500.000,00 динара предвиђена 

Одлуком о буџету Општине Бољевац за 2018. годину 

(„Сл. лист општине Бољевац“, бр. 40/2017), у разделу 4. 

глава 4.01 – Општинска управа, Програм 15-опште јавне 

услуге управе, Функција 160 – опште јавне услуге 

неквалификоване на дугом месту, пројекат 1-

финансирање невладиних организација на економској 

класификацији 481-дотације невладиним организацијама, 

расподелиће се следећим невладиним организацијама: 

Програми, 
мере и 

активности 

Планирани извори финансирања 

Носиоц
и 

активно
сти 

Буџет 
локалне 

заједнице 

Дона
ције, 

креди
ти и 

друго 

Републичк
и буџет 

Укупно 

Програм јавних 
радова 

1.000.000 
 

950.000 1.950.000 

Локална 
самоупр

ава и 
НСЗ 

Програм обуке 
на захтев 
послодавца 

 
  

   

Програм 
стицања 
практичних 
знања  

      
1.000.000 

  
          
950.000 

 1.950.000 

Локална 
самоупр

ава  
и НСЗ 

Субвенција за 
самозапошљав
ање 

     

Субвенције за 
запошљавање 
незапослених 
лица из 
категорије теже 
запошљивих 

    
   

 
 

  
   

УКУПНО: 2.000.000   
        
1.900.000 

 
      

3.900.000 
 

  

ПРЕДСЕДНИК 

ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

др Небојша Марјановић 

_________________________ 
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II 

Корисници средстава из тачке I ове Одлуке 

закључиће уговор о финансирању и суфинансирању 

програма и пројеката од јавног интереса средствима из 

буџета општине Бољевац са начелником Општинске 

управе општине Бољевац, а у складу одредбама 

Правилника о критеријумима и поступку доделе 

средстава из буџета општине Бољевац за дотације 

удружењима грађана за спровођење програма и пројеката 

од јавног интереса за општину Бољевац (''Службени лист 

општине Бољевац'', бр.12/2016, 1/2017). 

III 

 Ову одлуку објавити у Службеном листу општине 

Бољевац. 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/5  

Бољевац, 25. 01. 2018. године       

                                                      

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

5. 

На основу члана 71. Статута општине Бољевац 

(„Сл.лист општине Бољевац“ бр. 1/2008, 25/2015, 

26/2017, 40/2017) и члана 2. Правилника о условима, 

критеријумима и поступку деоделе средстава из буџета 

општине Бољевац за задовољавање потребе грађана у 

области спорта („Сл. лист општине Бољевац“ , бр. 1/17 и 

25/17) и  Општинско веће општине Бољевац, на предлог 

Комисије за расподелу средстава невладиним 

организацијама за 2018. годину, на седници одржаној  25. 

01. 2018. године, донело ј 

 

 О  Д  Л  У  К  У 

о расподели додатних средстава организацијама у 

области спорта за 2018. Годину 

 
 

Ред. 

бр. 

Невладина организација Динара: 

1 КУД ''Алекса Николић'', Оснић 50.000 

2 СУБНОР, Бољевац  80.000 

3 КУД „Бољевац“, Бољевац 90.000 

4 КУД Марков Камен, Валакоње 70.000 

5 Друштво „Ром“, Бољевац 300.000 

6 Добровољно ватрогасно друштво, 

Бољевац 

50.000 

7 Ловачко удружење, Бољевац 30.000 

8 Друштво хуманиста радника  

Железнице Србије,   Зајечар 

15.000 

9 Међуопштинска организација 

савеза слепих Србије, Зајечар 

60.000 

10 КУД ''Кулмја Букуви'',  Оснић-

Буково 

40.000 

11 Удружење инвалида рада и особа са 

инвалидитетом Подгорaц 

30.000 

12 Организација резервних војних 

старешина општине, Бољевац 

50.000 

13 Општинска организација инвалида 

рада, Бољевац 

90.000 

14 КУД „Илинско врело“, Илино 80.000 

15 Удружење грађана „Нова 

алтернатива“, Бољевац 

90.000 

16 Удружење пензионера и  инвалида 

рада, Бољевац 

90.000 

17 Међуопштинска организација 

мултипле склерозе, Зајечар   

50.000 

18 Горска служба спасавања, Бољевац 45.000 

19 Удружење „Искон“, Бољевац     40.000 

20 КУД ''Подгорац'' Подгорац 70.000 

21 Удружење Етно Клуб Подгорац 40.000 

22 Омладинска организација Подгорац  20.000 

23 Друштво оболелих од церебралне и 

дечије парализе 

20.000 

Р.б Организација у области 

спорта 

Предлог комиисије 
за спорт за 2018. 

годину 

1. ОФК „Ртањ  2016“ Бољевац 370.000,00 

2. Фудбалски клуб „Ртањ“ 

Бољевац 

2.760.000,00 

3. Рукометни клуб „Ртањ“ 

Бољевац 

2.760.000,00 

4. Фудбалски клуб „Ловац“ 

Мали извор 

100.000,00 

5. Фудбалски клуб „Оснић“ 

Оснић 

370.000,00 

6. Планинарски клуб „Шиљак“ 

Бољевац 

400.000,00 

7. Ски клуб „Медвед 1936“ 3.000,00 

8. Фудбалски клуб „Малиник“ 

Подгорац 

370.000,00 

9. Фудбалски клуб „БСК“ 

Боговина 

630.000,00 

10. Кошаркашки клуб „Ртањ“ 

Бољевац 

2.420.000,00 

11. Спортски клуб „Рис“ 

Подгорац  Тимок - спортска 

спелеологија 

50.000,00 

12. Удружење спортских 

риболоваца „Црна река“ 

Бољевац 

150.000,00 

13. Фудбалски савез општине 

Бољевац 

400.000,00 

14. Карате клуб Бољевац 100.000,00 

15. Tug of War „Black joker“ 

Бољевац 

150.000,00 

16. Спортски савез општине 

Бољевац - укупно 

2.157.000,00 

16.1. Школски спорт 200.000,00 

16.2. Рекреативни спорт 300.000,00 

16.3. Основна и текућа 

реализација програма 

1.657.000,00 

16.4. Спортски терени и објекти 0 

16.5. Текућа резерва 0 

17. Стрељачки савез Бољевац 100.000,00 

18. Фудбалски клуб „Младост“ 

Сумраковац 

200.000,00 

 УКУПНО: 13.490.000,00 
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I 

Средства у износу од 13.800.000,00 динара предвиђена 

Одлуком о буџету  Општине Бољевац за 2018. годину 

(„Сл.лист општине Бољевац“, бр. 40/2017), као средства у 

разделу 4. глава 4.01 – Општинска управа, програм 1301 - 

развој спорта и омладине, Програмска активност 0001 – 

Подршка локалним спортским организацијама, функција 

810  - Услуге рекреације и спорта, Економска 

класификација 481 – дотације невладиним 

организацијама, расподелиће се на следећи начин: 

 

      Средства у износу од 310.000,00  динара 

остају нераспоређена. 

II 

Налаже се свим спортским организацијама из 

тачке I  којима су одобрена средства мања од тражених 

да пре закључења уговора о реализовању програма 

доставе надлежнм органу јединице локалне самоуправе 

измену предложеног програма усаглашену са висином 

одобрених средстава.  

 Корисници средстава из тачке I ове Одлуке закључиће 

уговор о финансирању и суфинансирању програма за 

задовољење потреба грађана општине Бољевац у области 

спорта за 2018. годину са начелником Општинске управе 

општине Бољевац, а у складу одредбама Правилника о 

условима, критеријумима и поступку доделе средстава из 

буџета општине Бољевац за задовољавање потреба 

грађана у области спорта (''Службени лист општине 

Бољевац'', бр.  1/17 и 25/17). 

III 

 Ову одлуку објавити у Службеном листу општине 

Бољевац. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 
 

Број: 06-5 / 2018-II/6  

Бољевац, 25. 01. 2018. године                              

                                          

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

6. 

На основу члана 71. Статута општине Бољевац 

(„Сл. лист општине Бољевац“ бр. 1/08, 25/2015, 26/2017, 

40/2017), Конкурса  за расподелу средстава невладиним  

организацијама  - верске и друге заједнице  за 2018. 

годину, бр. 06-1/2018-II/7.1 од 05.01.2018. године,   

Општинско веће општине Бољевац, на предлог Комисије 

за расподелу средстава невладиним организацијама – 

верске и друге  заједнице за 2018. годину, на седници 

одржаној 25. 01. 2018. године, донело је 

 

О  Д  Л  У  К  У 

о расподели средстава невладиним организацијама – 

верске и друге заједнице за 2018. годину 

 

I 

  Средства у износу од 1.500.000,00 динара 

предвиђена Одлуком о буџету Општине Бољевац за 2018. 

годину („Сл.лист општине Бољевац“, бр. 40/2017),  у 

Глави 4.01 – Општинска управа, програм 13 - развој 

културе, ПА – 0003 –Унапређење система очувања и 

представљања културно-историјског наслеђа, функција 

840-Верске и остале услуге заједнице,  Економска 

класификација 481 – дотације невладиним 

организацијама, расподелиће се на следећи начин: 

 

1. Српској православној цркви, Епархија Тимочка, 

Црквена општина Бољевац......................... 1.500.000 

динара  

 

II 

 Корисник средстава из тачке I ове Одлуке закључиће 

уговор o расподели средстава невладиним 

организацијама – верске и друге заједнице за 2018. 

годину,    са начелником Општинске управе општине 

Бољевац, а у складу одредбама Правилника о 

критеријумима и поступку доделе средстава из буџета 

општине Бољевац за дотације удружењима грађана за 

спровођење програма и пројеката од јавног интереса за 

општину Бољевац (''Службени лист општине Бољевац'', 

бр.12/2016, 1/2017) 

 

III 

 Ову одлуку објавити у Службеном листу општине 

Бољевац. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/7  

Бољевац, 25. 01. 2018. године   

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

 

7. 

На основу члана 13. Одлуке о ученичким и студентским 

стипендијама („Службени лист општине Бољевац“, бр. 

26/2017), Ранг листе кандидата за доделу стипендија 

Комисије за стипендирање по Конкурсу за доделу 

стипендија ученицима средњих школа и високошколских 

установа са пребивалиштем на територији општине Бољевац 

за школску 2017/2018 годину бр.67-7/2018-II  од 08.01.2018. 

године и члана 68. Статута Општине Бољевац („Службени 

лист општине Бољевац“, бр. 1/2008, 25/2015, 26/2017 и 

40/2017), Општинско веће Oпштине Бољевац на седници 

одржаној 25. 01. 2018. године доноси 

 

 

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ СТИПЕНДИЈА 

 

I 

  ДОДЕЉУЈУ СЕ стипендије следећим студентима: 

 

1. Марији Тулејић из Боговине, студенту прве 

године на Технолошко-металуршког 

факултета Универзитета у  Београду; 

2. Немањи Милосављевићу из Бољевца, 

студенту прве године на Грађевинском 

факултету Универзитета у  Београду;  
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3. Кристини Стојановић из Бољевца, студенту 

прве године на Техничком факултету у Бору, 

Универзитет у  Београду; 

4. Милици Милосављевић из Лукова, студенту 

прве године на Природно-математичком 

факултету Универзитета у  Крагујевцу;  

5. Милици Пандурановић из Подгорца, 

студенту прве године на Грађевинском 

факултету Универзитета у  Нишу. 

 

II 

  Овлашћује се председник Општине Бољевац да са 

лицима из члана I ове Одлуке закључи Уговоре о 

стипендирању, којима ће се уредити  међусобна права и 

обавезе у складу са Одлуком о ученичким и студентским 

стипендијама. 

 

III 

  Ову Одлуку објавити на огласној табли Општине 

Бољевац и на сајту Општине Бољевац www.boljevac.org.rs. 

 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

  Комисија за стипендирање је дана 20. 12. 2017. године 

објавила Конкурс за доделу стипендија ученицима средњих 

школа и виокошколских установа  са пребивалиштем на 

територији општине Бољевац за школску 2017/2018 годину, 

и објавила га на сајту Општине Бољевац и на огласној табли 

Општине Бољевац. 

  Комисија за стипендирање је констатовала да је 

пристигло 7 (седам) пријава на Конкурс за доделу 

стипендија ученицима средњих школа и високошколских 

установа и да се свих седам пријава односи на студенте 

високошколских установа. 

  Комисија је утврдила да су све пријаве пристигле у 

складу са роком прописаним чланом 9. Конкурса. 

  Комисија је утврдила да све пријаве садрже 

документацију прописану члановима 4. и 6. Конкурса, осим 

пријаве број 67-1/2018, коју је поднела Сабрина Илић из 

Бољевца, а која не садржи  

 

потврду факултета да је студент први пут уписао 

одређену годину студија, нити било који еквивалентан 

документ којим се потврђује статус студента. Имајући у 

виду да је у обрасцу пријаве кандидаткиња навела у којој 

установи студира, чланови Комисије су једногласно 

одлучили да и наведену кандидаткињу рангирају, а да 

наведени недостајући документ затраже у виду допуне 

уколико се кандидаткиња на ранг листи пласира на место 

које омогућава доделу стипендије. 

  Комисија је на основу пристигле документације 

попунила Табелу испуњености административних услова и 

Табелу рангирања за студенте. 

  Комисија је на основу табеле рангирања сачинила 

Ранг листу кандидата на Конкурсу за доделу стипендија 

ученицима средњих школа и високошколских установа са 

пребивалиштем на територији општине Бољевац за школску 

2017/2018. годину. 

Редни 

број 

Име и презиме Место 

пребивал

ишта 

Установа Просек 

оцена 

1 Марија Тулејић Боговина ТМФ, Београд 5,00 

2 Немања 

Милосављевић 

Бољевац Грађевински 

факултет, 

Београд 

5,00 

3 Кристина 

Стојановић 

Бољевац Технички 

факултет, Бор 
4,94 

4 Милица 

Милосављевић 

Луково ПМФ, 

Крагујевац 
4,93 

5 Милица 

Пандурановић 

Подгорац ГАФ, Ниш 4,84 

6 Сабрина Илић Бољевац Технички 

факултет, Бор 
4,80 

7 Огњен 

Милисављевић 

Бољевац ПМФ, 

Крагујевац 
4,77 

  На основу свега наведеног одлучено је као у 

диспозитиву ове Одлуке.  

  Ову Одлуку објавити на огласној табли Општине 

Бољевац и на сајту Општине Бољевац www.boljevac.org.rs. 

  УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ова одлука 

је коначна. Против ње се може покренути управни спор код 

Управног суда у року од тридесет дана од дана достављања. 

 

               ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/8 

Бољевац, 25. 01. 2018. године 

                                          

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

8. 

 
На основу члана 50, 95, 102. и 103. Закона о 

запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне 

самоуправе („Службени гласник Републике Србије'',  

број:21/16, 113/2017 и 113/2017 - др. закон),  члана 12. Уредбе о 

спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних 

места у аутономним покрајинама и јединицама локалне 

самоуправе („Службени гласник Републике Србије“, број 

95/16), члана 46. став 1. тачка 7,   55. став 2. и 56. став 3. Закона 

о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 

83/2014 - др. закон) и члана 71. Статута општине Бољевац  

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 1/2008, 25/2015, 

26/2017, 40/2017), Општинско веће општине Бољевац на 

седници одржаној дана 25. 01. 2018. године, доноси  

ОДЛУКУ 

о расписивању јавног конкурса за попуњавање положаја  

заменика начелника  

Општинске управе општине Бољевац 

  

I 

Расписати јавни конкурс за попуњавање положаја 

заменика начелника Општинске управе општине Бољевац 

(у даљем тексту: Општинске управе). 

II 
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За заменика  начелника Општинске управе    може 

да конкурише лице које испуњава следеће услове: 

- да је пунолетан држављанин Републике Србије, 

- да има стечено високо образовање из научне области 

правне науке на основним академским студијама 

у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер 

академским студијама, мастер струковним 

студијама, специјалистичким академским 

студијама, специјалистичким струковним 

студијама, односно на основним студијама у 

трајању од најмање четири године или 

специјалистичким студијама на факултету, 

- положен државни стручни испит, 

- најмање пет година радног искуства у струци, 

- да није правноснажно осуђивано на безусловну 

казну затвора од најмање шест месеци, 

- да му раније није престао радни однос у државном 

органу, односно органу аутономне покрајине или 

јединице локалне самоуправе због теже повреде 

дужности из радног односа, 

- да поседује стручну оспособљеност и знања из 

Закона о локалној самоуправи, Закона о 

буџетском систему, Закона о општем управном 

поступку и Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе, 

вештине; комуникације, организационе 

способности и вештине руковођења.  

III 

Уз пријаву на јавни конкурс, као доказ 

испуњености услова из тачке II ове одлуке кандидати 

подносе следећу документацију: 

- извод из матичне књиге рођених (издат на обрасцу 

сходно Закону о матичним књигама објављеном у 

„Службеном гласнику РС“, бр. 20/09 и 145/14); 

- уверење о држављанству (не старије од 6 месеци); 

- диплома којим се потврђује стручна спрема;  

- уверење о положеном државном стручном испиту за 

рад у државним органима (лица са положеним 

правосудним испитом, уместо уверења о 

положеном државном стручном испиту, 

достављају уверење о положеном правосудном 

испиту); 

- доказ о најмање пет година радног искуства у струци 

(потврда, решење и други акти којима се доказује 

на којим пословима и са којом стручном спремом 

и у ком периоду је стечено радно искуство); 

- уверење да кандидат није правоснажно осуђиван на 

безусловну казну затвора од најмање шест месеци 

(извод из казнене евиденције надлежне 

Полицијске управе издат након објављивања 

конкурса); 

- доказ да им раније није престајао радни однос у 

државном органу, односно органу аутономне 

покрајине или јединице локалне самоуправе због 

теже повреде дужности из радног односа и 

- лична и радна биографија. 

IV 

Овај јавни конкурс објавити на интернет презентацији 

општине Бољевац www.boljevac.org.rs .  

Обавештење о јавном конкурсу и адреси интернет 

презентације на којој је објављен јавни конкурс објавити у 

једним дневним новинама које се дистрибуирају за целу 

територију Републике Србије 

V 

 Пристигле пријаве на јавни конкурс из ове одлуке, 

разматраће Конкурсна комисија за избор кандидата за заменика 

начелника Општинске управе општине Бољевац (у даљем 

тексту: Комисија). 

VI 

 Комисија ће по окончаном изборном поступку у року од 15. 

дана, сачинити листу кандидата за избор и исту доставити 

Општинском већу на одлучивање. 

VII 

Заменика начелника Општинске управе из тачке I  ове 

одлуке, поставиће Општинско веће на период од 5 (пет) година. 

VIII 

 Ову одлуку објавити у Службеном листу општине Бољевац. 

  

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ  

 

 Број: 06-5 / 2018-II/9.1 

 Бољевац, 25. 01. 2018. године 

                                          

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 
 

9. 

На основу члана 50, 95, 102. и 103. Закона о 

запосленима у аутономним покрајинама и јединицама 

локалне самоуправе („Службени гласник Републике 

Србије'',  број:21/16, 113/2017 и 113/2017 - др. закон),  

члана 9. Уредбе о спровођењу интерног и јавног 

конкурса за попуњавање радних места у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 95/16), 

члана 46. став 1. тачка 7., члана 55. став 2. и члана  56. 

став 3. Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник РС“, број 129/07, 83/2014 - др. Закон), члана 71. 

Статута општине Бољевац  („Службени лист општине 

Бољевац“, бр. 1/2008, 25/2015, 26/2017, 40/2017) и Одлуке 

о расписивању јавног конкурса за попуњавање положаја 

заменика начелника Општинске управе општине 

Бољевац, бр. 06-5/2018-II/9.1 од 25. 01. 2018. године, 

Општинско веће општине Бољевац на седници одржаној 

25. 01. 2018. године, оглашава 

 

ОДЛУКУ 

о образовању  Конкурсне комисије за спровођење 

јавног конкурса  за попуњавање положаја заменика 

начелника Општинске управе општине Бољевац 

  

I 

Образује се Конкурсна комисија за спровођење 

јавног конкурса  ради попуњавања положаја заменика 

начелника Општинске управе општине Бољевац (у даљем 

тексту: Општинскa управa). 

http://www.boljevac.org.rs/
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Задатак  Конкурсне комисије je  да спроведе 

изборни поступак по Одлуци о расписивању јавног 

конкурса за попуњавање положаја заменика начелника 

Општинске управе општине Бољевац, бр. 06-5/2018-II/9.1 

од 25. 01. 2018. године. 

 

II 
 Изборни поступак спроводи  Конкурса комисија од 

три члана и то: 

- Љубиша Јаношевић, дипломирани правник, 

- Ана Опачић, дипломирани правник и 

- Александар Симић, дипломирани правник - 

службеник задужен за управљање људским 

ресурсима. 

 

III 

 Поступак за избор кандидата спроводи се у складу са 

одредбама Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе и Уредбе 

о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање 

радних места у аутономним покрајинама и јединицама 

локалне самоуправе 

 

IV 

 Ову одлуку објавити у Службеном листу општине 

Бољевац. 

  

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ  

 

 Број: 06-5 / 2018-II/9.2 

 Бољевац, 25. 01. 2018. године 

                                          

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

 

 

10. 

На основу члана 50, 95, 102. и 103. Закона о 

запосленима у аутономним покрајинама и јединицама 

локалне самоуправе („Службени гласник Републике 

Србије'',  број:21/16, 113/2017 и 113/2017 - др. закон), 

члана 12. Уредбе о спровођењу интерног и јавног 

конкурса за попуњавање радних места у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 95/16), 

члана 46. став 1. тачка 7., члана 55. став 2. и члана  56. 

став 3. Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник РС“, број 129/07, 83/2014 - др. Закон), члана 71 

Статута општине Бољевац  („Службени лист општине 

Бољевац“, бр. 1/2008, 25/2015, 26/2017, 40/2017) и Одлуке 

о расписивању јавног конкурса за попуњавање положаја 

заменика начелника Општинске управе општине 

Бољевац, бр. 06-5/2018-II од 25. 01. 2018. године, 

Општинско веће општине Бољевац на седници одржаној 

25. 01. 2018. године, оглашава 

ЈАВНИ КОНКУРС 

ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ПОЛОЖАЈА 

  

             I Орган у коме се радно место попуњава 
Општинска управа општине Бољевац, ул. Краља 

Александра  бр.24. 

             II Положај који се попуњава 

Заменик начелника Општинске управе 

општине Бољевац  – друга група положаја, број 

службеника на положају: 1. 

             Опис послова: Замењује начелника Општинске 

управе у случају његове одсутности или спречености да 

обавља своју дужност, у складу са законом, Статутом 

општине, одлукама Скупштине општине, Општинског 

већа и Председника општине; решава о правима и 

обавезама запослених у случајевима када се начелник 

Општинске управе изузима по Закону; обавља и друге 

послове из  надлежности Општинске управе  по 

овлашћењу начелника управе. 

Услови: за заменика начелника Општинске управе, може 

бити постављено лице које има стечено високо 

образовање из научне области правне науке на основним 

академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ 

бодова, мастер академским студијама, мастер 

струковним студијама, специјалистичким академским 

студијама, специјалистичким струковним студијама, 

односно на основним студијама у трајању од најмање 

четири године или специјалистичким студијама на 

факултету, положен државни стручни испит и најмање 

пет година радног искуства у струци. 

Стручна оспособљеност, знања и вештине које се 

проверавају у изборном поступку: Познавање Закона о 

локалној самоуправи, Закона о буџетском систему, 

Закона о општем управном поступку и Закона о 

запосленима у аутономним покрајинама и јединицама 

локалне самоуправе, вештине: комуникације, 

организационе способности и вештине руковођења. 

Провера стручне оспособљености, знања и вештина 

кандидата утврђиваће у усменом разговору Конкурсна 

комисија и евентуално стручна лица која ће се 

ангажовати за потребе комисије. О времену и месту 

одржавања усмене провере сваки кандидат ће бити 

писмено обавештен, као и  путем маил адресе или 

телефонским позивом. 

 

              III Место рада  

Бољевац, ул. Краља Александра  бр. 24. 

 

              IV Општи услови за положај: држављанство 

Републике Србије, да је учесник конкурса пунолетан, да 

учесник конкурса није правноснажно осуђиван на казну 

затвора од најмање шест месеци и да учеснику конкурса 

раније није престајао радни однос у државном органу, 

односно органу аутономне покрајине или јединице 

локалне самоуправе због теже повреде дужности из 

радног односа. 

 

            V Трајање рада на положају 
Рад на положају траје пет година. 
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            VI Рок за подношење пријава на конкурс и 

садржина пријаве 
Рок за подношење пријава је 15 дана. Рок 

почиње да тече наредног дана од дана оглашавања 

обавештења о јавном конкурсу у дневним новинама које 

се дистрибуирају за целу територију Републике Србије. 

Пријава на конкурс садржи: име и презиме 

кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број 

телефона, маил адресу,  податке о образовању, податке о 

врсти и дужини радног искуства с кратким описом 

послова на којима је кандидат радио до подношења 

пријаве на конкурс, одговорностима на тим пословима,  

 

 

податке о стручном усавршавању и податке о посебним 

областима знања. Пријава мора бити својеручно 

потписана. 

 

            VII Докази који се прилажу уз пријаву на 

конкурс 
Уверење о држављанству (не старије од 6 

месеци); извод из матичне књиге рођених (издат на 

обрасцу сходно Закону о матичним књигама објављеном 

у „Службеном гласнику РС“, бр. 20/09 и 145/14); 

диплома или уверење којим се потврђује стручна спрема; 

уверење о положеном државном стручном испиту за рад 

у државним органима (лица са положеним правосудним 

испитом, уместо уверења о положеном државном 

стручном испиту, достављају уверење о положеном 

правосудном испиту); доказ о најмање пет година радног 

искуства у струци (потврда, решење и други акти којима 

се доказује на којим пословима и са којом стручном 

спремом и у ком периоду је стечено радно искуство), 

уверење да кандидат није правоснажно осуђиван на 

безусловну казну затвора од најмање шест месеци (извод 

из казнене евиденције надлежне Полицијске управе издат 

након објављивања конкурса). 

За учеснике конкурса који су били у радном 

односу у државном органу, односно органу аутономне 

покрајине или јединице локалне самоуправе, поред 

наведених доказа, потребно је доставити и доказ да им 

раније није престајао радни однос у државном органу, 

односно органу аутономне покрајине или јединице 

локалне самоуправе због теже повреде дужности из 

радног односа. 

Кандидати са положеним правосудним испитом 

уместо доказа о положеном државном стручном испиту, 

подносе доказ о положеном правосудном испиту. 

Сви докази прилажу се у оригиналу или у 

фотокопији која је оверена код јавног бележника 

(изузетно у градовима и општинама у којима нису 

именовани јавни бележници, приложени докази могу 

бити оверени у основним судовима, судским јединицама, 

пријемним канцеларијама основних судова, односно 

општинским управама, као поверени посао).   

Одредбом чл. 9. и 103. Закона о општем 

управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16) 

прописано је, поред осталог, да орган може да врши 

увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама 

о којима се води службена евиденција, осим ако странка 

изричито изјави да ће те податке прибавити сама. 

Документ о чињеницама о којима се води 

службена евиденција је: уверење о држављанству, извод 

из матичне књиге рођених, уверење о положеном 

државном стручном испиту за рад у државним органима 

и уверење о положеном правосудном испиту. 

Потребно је да учесник конкурса, уз напред 

наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за 

једну од могућности: да орган прибави податке о којима 

се води службена евиденција или да ће то кандидат 

учинити сам. 

Пример изјаве се налази на сајту општине 

Бољевац  www.boljevac.org.rs где се иста може преузети. 

 

             VIII Адреса на коју се подносе пријаве 
Општинско веће општине Бољевац, ул. Краља 

Александра  бр. 24., 19370 Бољевац или непосредно 

преко писарнице Општинске управе, са назнаком „ За 

конкурсну комисију-Пријава за јавни конкурс за 

постављење заменика начелника Општинске управе – “ 

не отварати.“ 

 

IX Лице које је задужено за обавештења о 

конкурсу у периоду од 7 – 15 часова je Александар 

Симић, тел: 030-463-412, 463-413, сваког радног дана од 

7 до 15 часова. 

 

X Напомене 
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или 

непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви 

тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној од 

надлежног органа (јавног бележника, у општинској 

управи или суду), биће одбачене.   

Овај оглас објављује се на интернет 

презентацији општине Бољевац.   

Обавештење о јавном конкурсу и адреси 

интернет презентације на којој је објављен оглас, 

објавиће се у једним дневним новинама које се 

дистрибуирају за целу територију Републике Србије. 

Сви изрази, појмови, именице, придеви и 

глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком 

роду, односе се без дискриминације и на особе женског 

пола. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ  

 

 Број: 06-5 / 2018-II/9.3 

 Бољевац, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

11. 

На основу члана 102. Закона о запосленима у 

аутономним покрајинама и јединицама локалне 

самоуправе („Сл. гласник РС“, број: 21/2016, 113/2017 и 

113/2017 - др. закон), Општинско веће општине Бољевац, 

објављује  

 

http://www.boljevac.org.rs/
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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

 

   Јавни конкурс за попуњавање положаја 

заменика начелника Општинске управе општине 

Бољевац, број 06-5 / 2018-II/9.3 од 25. 01. 2018. године, 

објављен је  на   сајту општине Бољевац 

www.boljevac.org.rs . 

 

   Рок за подношење пријава на јавни 

конкурс је  15 (петнаест) дана  од дана  када је ово  

обавештење о јавном конкурсу објављено у дневним 

новинама „Политика“. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

 Број: 06-5 / 2018-II/9.4  

 Бољевац, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

12. 

На основу члана 17. Закона о јавном информисању и 

медијима („Сл. гласник РС“, број 83/2014, 58/2015, 

12/2016 - аутентично тумачење), Одлуке о буџету 

општине  Бољевац за 2018. годину („Сл. лист општине 

Бољевац“, бр. 40/2017) и члана 71.  Статута општине 

Бољевац („Службени лист општине Бољевац“, број 1/08, 

25/2015, 26/2017, 40/2017), Општинско веће општине 

Бољевац, на седници одржаној 25. 01. 2018. године, 

донело је  

 

О Д Л У К У 

 

о расписивању јавног конкурса је за суфинансирање 

пројеката из буџета општине Бољевац  у области јавног 

информисања ради информисања јавности о актуелним 

дешавањима од значаја за живот грађана општине 

Бољевац у 2018. години 

 

Члан 1.  

 Одлуком  о буџету општине  Бољевац за 2018. годину 

(„Сл. лист општине Бољевац“, бр. 40/2017), за 

суфинансирање пројеката   из буџета општине Бољевац  

у области јавног информисања ради остваривања јавног 

интереса у 2018. години, предвиђена су средства у 

укупном износу од 2.479.781динара 

 

Члан 2. 

 Средства предвиђена чланом 1. ове одлуке 

расподељују се за пројекте: 

1) производње медијских садржаја у 2018. 

години .............................2.355.791 динара, 

што износи 95% средстава предвиђених  за 

медијску садржину; 

2) појединачна 

давања.........................................................123.

989 динара, што је 5% од укупно 

опредељених средстава за јавно 

информисање. 

 

Члан 3. 

  Јавни конкурс за производњу медијских садржаја у 

2018. години, расписује Општинско  веће општине 

Бољевац, у складу са Законом о јавном информисању и 

медијима („Сл. гласник РС“, број 83/2014, 58/2015, 

12/2016 - аутентично тумачење) и Правилником о 

суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса 

у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, 

број:16/2016, 8/2017). 

Члан 4. 

 Административно-техничке послове за потребе 

Комисије за оцењивање пројеката у области јавног 

информисања обављаће Општинска управа општинае 

Бољевац. 

Члан 5. 

 Ову одлуку објавити у Службеном листу општине 

Бољевац. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број:06-5 / 2018-II/10.1  

Бољевац, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

13. 

На основу члана 18. и 19. Закона о јавном информисању 

и медијима („Службени гласник РС“, бр.83/14, 58/15, 

12/2016-аутентично тумачење), члана 4, 6. и 9. 

Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање 

јавног интереса у области јавног информисања 

(„Службени гласник РС“, брoj: 16/2016, 8/2017), члана 3. 

Одлуке о расписивању јавног конкурса за 

суфинансирање пројеката из буџета општине Бољевац  у 

области јавног информисања ради информисања јавности 

о актуелним дешавањима од значаја за живот грађана 

општине Бољевац у 2018. години, бр. 06-5/2018-II/10.1 од 

25. 01. 2018. године и члана 71. Статута општине 

Бољевац („Службени лист општине Бољевац'', бр.1/2008, 

25/2015, 26/2017 и 40/2017), Општинско веће општине 

Бољевац, на седници одржаној 25. 01. 2018. године, 

расписује  

  

Ј А В Н И  П О З И В 

 

ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ   ЗА 

СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ИЗ БУЏЕТА 

ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ  РАДИ ОСТВАРИВАЊА 

ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ 

ИНФОРМИСАЊА У 2018. ГОДИНИ 

 

Предмет конкурса 

 

 Конкурс за суфинансирање пројеката за остваривање 

јавног интереса у области јавног информисања на 

територији општине Бољевац у 2018. години (у даљем 

тексту: Конкурс)  расписује се за суфинансирање 

пројеката производње медијских садржаја. Средства се 

http://www.boljevac.org.rs/
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одобравају за реализацију пројеката увођења, 

побољшања или проширења програмских садржаја у 

новинама и електронским медијима које се 

дистрибуирају или емитују на територији општине 

Бољевац и од посебног су значаја за јавно информисање 

грађана, укључујући и интернет странице уписане у 

регистар медија.  

Конкурс се расписује са циљем да медији буду 

средство информисања, едукације, дијалога и 

партиципације грађана у остваривању приоритета 

дефинисаних стратешким документима, као и у циљу 

информисања јавности о актуелним дешавањима од 

значаја за живот свих грађана општине Бољевац: 

1. медијски садржаји који доприносе афирмацији 

интерактивног учешћа грађана у побољшању рада 

општине Бољевац; 

 2. медијски садржаји значајни за привредни развој и 

стварање повољног привредног амбијента на територији 

општине Бољевац;  

3. медијски садржаји из области образовања и 

науке који афирмишу рад образовних и научних 

институција општине Бољевац; 

4. медијски садржаји у области културе и 

очувања културног и историјског наслеђа општине 

Бољевац; 

5. медијски садржаји намењени младима, који 

промовишу стручна и научна достигнућа, здрав начин 

живота, ненасиље и значај спорта на територији општине 

Бољевац; 

6. медијски документарно – образовни садржаји 

у домену људских права и слобода – право на рад 

(програмски садржаји о родној равноправности, 

запошљавању, старим занатима, траженим образовним 

профилима, иновацијама и програмима у области 

запошљавања); 

7. специјализовани медијски садржај 

едукативног типа из области пољопривреде и руралног 

развоја на територији сеоског подручја општине 

Бољевац; 

8. специјализовани медијски садржај 

едукативног типа из области борбе против корупције, као 

и истраживачки медијски програми у области борбе 

против корупције; 

9. медијски садржаји значајни за очување 

идентитета националних мањина које живе на територији 

општине Бољевац; 

10. медиjски садржаји значајни за инклузију 

особа са инвалидитетом на територији општине Бољевац; 

11. медијски садржаји посвећени енергетици, 

комуналним темама, као и промовисању енергетске 

ефикасности и примера добре праксе на територији 

општине Бољевац; 

12. медијски садржаји из области јавног здравља 

и заштите животне средине (едукативни програми, 

промоција јавног здравља и заштите природних ресурса 

општине Бољевац); 

13. информативно – образовни медијски 

садржаји из области безбедности и унапређења стања 

безбедности на територији општине Бољевац, 

14. медијски садржаји значајни за развој 

туризма на територији општине Бољевац. 

 

Износ средстава опредељених за конкурс 

 

 Одлуком о расписивању јавног конкурса за 

суфинансирање пројеката из буџета општине Бољевац  у 

области јавног информисања ради информисања 

јавности о актуелним дешавањима од значаја за живот 

грађана општине Бољевац у 2018. години, број: 06-

5/2018-II/10.1  од 25.01.2018. године, и то:  

 -    средства у износу од 2.355.791 динара намењена 

су за конкурс за суфинансирање пројеката         

производње медијских садржаја из области јавног 

информисања 

Најнижи износ средстава за суфинансиранје је 

100.000 динара, а највиши 1.000.000 динара. 

 Право учешћа на конкурсу има: 

1) издавач медија чији медиј је уписан у 

Регистар медија, који се води у Агенцији за привредне 

регистре;  

2) правно лице, односно предузетник, који се 

бави производњом медијских садржаја и који има доказ 

да ће суфинансирани медијски садржај бити реализован 

путем медија који је уписан у Регистар медија.  

 Право учешћа немају издавачи који се финансирају 

из јавних прихода. 

 На конкурсу се може учествовати само са једним 

пројектом. 

 Пројекат, у смислу Закона, подразумева заокружену 

програмску целину или део целине (жанровска и 

временска) којом се доприноси остваривању јавног 

интереса.  

 Издавач више медија може конкурисати с једним 

пројектом за сваки од медија. 

 Максимални износ који се може доделити по једном 

пројекту је 80% вредности пројекта.   

            Конкурс се расписује за суфинансирање 

пројеката чија реализација траје до 31.12.2018. 

године. 

 

Критеријуми за оцену пројекта 
 

 Критеријуми на основу којих ће се оцењивати 

пројекти пријављени на Конкурс: 

 1) мера у којој је предложена пројектна активност 

подобна да оствари јавни интерес у области јавног 

информисања;  

2) мера пружања веће гаранције привржености 

професионалним и етичким медијским стандардима.  

На основу критеријума из става 1. тачка 1) овог 

ових критеријума, посебно се оцењује:  

1. Значај пројекта са становишта:  

- остваривања јавног интереса у области јавног 

информисања;  

- остваривање намене конкурса;  

- усклађености пројекта са реалним проблемима, 

потребама и приоритетима циљних група;  

- идентификованих и јасно дефинисаних потреба циљних 

група;  
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- заступљености иновативног елемента у пројекту и 

новинарско истраживачког приступа.  

2. Утицај и изводљивост са становишта:  

- усклађености планираних активности са циљевима, 

очекиваним резултатима и потребама циљних група;  

- степена утицаја пројекта на квалитет информисања 

циљне групе;  

- мерљивости индикатора који омогућавају праћење 

реализације пројекта;  

- разрађености и изводљивости плана реализације 

пројекта;  

- степена развојне и финансијске одрживост пројекта 

(позитивни ефекти пројекта настављају се након што се 

оконча подршка).  

3. Капацитети са становишта:  

- степена организационих и управљачких способности 

предлагача пројекта;  

- неопходних ресурса за реализацију пројекта;  

- стручних и професионалних референци предлагача 

пројекта, које одговарају предложеним циљевима и 

активностима пројекта.  

4. Буџет и оправданост трошкова са становишта:  

- прецизности и разрађеност буџета пројекта, који 

показује усклађеност предвиђеног трошка са пројектним 

активностима;  

- економске оправданости предлога буџета у односу на 

циљ и пројектне активности.  

На основу критеријума из става 1. тачка 2) ових 

критеријума посебно се оцењује:  

1) да ли су учеснику конкурса изречене мере од стране 

државних органа, регулаторних тела или тела 

саморегулације у последњих годину дана, због кршења 

професионалних и етичких стандарда(податке прибавља 

стручна служба од Регулаторног тела за електронске 

медије, за електронске медије, а од Савета за штампу, за 

штампане и онлајн медије);  

2) доказ о томе да су након изрицања казни или мера 

предузете активности које гарантују да се сличан 

случај неће поновити. 

Специфични критеријуми: 

1. кадровски потенцијал и техничка 

опремљеност подносиоца пројекта;   

2. искуство и континуитет у производњи 

медијских садржаја дефинисаних 

конкурсом;  

3. заступљеност медијских садржаја 

дефинисаних конкурсом у предложеном 

пројекту (дужина радио и тв програма, 

број страница са текстовима у новинама 

и на интернет порталима и сл.),  

4. реализација пројеката на територији 

општине Бољевац, у медијима  који се 

могу пратити или се дистрибуирају на 

територији општине. 

 

Пријава на конкурс 

 

 Пријава на конкурс подноси се на обрасцу ''ПРИЈАВА 

ЗА ПРОЈЕКТНО СУФИНАНСИРАЊЕ ИЗ ОБЛАСТИ 

ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА''   који је објављен  у 

Правилнику о суфинансирању пројеката за остваривање 

јавног интереса у области јавног информисања („Сл. 

гласник РС“, број 16/2016, 8/2017) и садржи: 

1. Образац 1. Пријава  за пројектно 

суфинансирање из области јавног 

информисања, 

2. Образац 1. Табела 1. Табела за пројектно 

суфинансирање из области јавног 

информисања. 

 Уз пријаву  подносилац пријаве дужан је да обавезно 

приложи: 

1. доказ о регистрацији – фотокопију извода из 

АПР-а; 

2. решење о пореском идентификационом 

броју – фотокопију ПИБ-а; 

3. решење о регистрацији  из Регистра медија  

АПР-а; 

4. доказ о поседовању фреквенције за 

електронске медије ( дозвола за емитовање 

радио и/или ТВ програма издата од 

Регулаторног тела за електронске медије; 

5. изјаву о располагању одговарајућим 

техничким и кадровским капацитетима; 

6. Оверена изјава/сагласност медија да ће 

програмски садржај бити 

емитован/објављен у том медију 

(обавезно само за правна лица и 

предузетнике регистроване за 

продукцију телевизијског и радијског 

програма);  

7. Оверена изјава да учесник конкурса нема 

изречене мере од стране државних 

органа, регулаторних тела или тела 

саморегулације у последњих годину 

дана, због кршења професионалних и 

етичких стандарда; 

8. Оверену изјаву о располагању 

одговарајућим техничким и кадровским 

капацитетима; 

9. Потписану изјаву одговорног лица о 

броју стално запослених радника и 

хонорарних сарадника, са приказаном 

образовном структуром; 

10. Доказ о редовном измиривању обавеза 

према Републици Србији - Извод из 

појединачне пореске пријаве за порез и 

доприносе по одбитку за месец који 

претходи месецу подношења пријаве за 

учешће на конкурсу; 

11. Доказ о редовном измиривању локалних 

изворних прихода према јединици 

локалне самоуправе – уверење локалне 

пореске администрације са наведеним 

измиреним обавезама закључно са 

месецом који претходи месецу 

подношења пријаве за учешће на 

конкурсу, 

12. кратак опис досадашње сарадње са 

општином Бољевац и  
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13. наративни извештај о реализованим 

уговорима са општином Бољевац у 

претходним годинама. 

 

 Конкурс се објављује на веб-сајту Општине Бољевац 

www.boljevac.org.rs  и дневном листу  Тимок (Народне 

новине). 

 Пријаве се подносе у року од 20 дана од дана 

објављивања јавног конкурса у дневном листу Тимок.  

 Пријаве на конкурс подносе се Комисији за 

оцењивање пројеката у области јавног информисања у 

штампаном облику и на ЦД-у, предајом у Општинском 

услужном центру општине Бољевац или поштом, на 

адресу: Општина Бољевац, ул. Краља Александра 24, 

19370 Бољевац, у затвореној коверти, са назнаком 

„Пријава на јавни конкурс за  суфинансирање пројеката 

из буџета општине Бољевац  у области јавног 

информисања ради остваривања јавног интереса у 2018. 

години“ са назнаком „Не отварати пре завршетка 

конкурса“. 

 Комисија за доделу средстава задржава право да од 

подносиоца пријаве, по потреби, затражи додатну 

документацију и објашњења. 

 Неблаговремене и непотпуне пријаве на конкурс, 

пријаве упућене факсом или електронском поштом, 

Комисија неће разматрати. 

 Контакт особа: Јаворка Гојковић, контакт 

телефони: 030 463-412, 463-413, е-маил адреса: 

kabinet@opstinaboljevac.rs  

 

Одлука о избору пројеката 

 

 У складу са одредбама члана 25. Закона о јавном 

информисању и медијима и чл. 24. Правилника о 

суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса 

у области јавног информисања,  Одлуку о избору 

пројеката у области јавног информисања који се 

суфинансирају из буџета општине Бољевац доноси 

Општинско веће општине Бољевац, а  на основу 

образложеног предлога  конкурсне комисије од три 

члана, најкасније у року од 45 дана од дана закључења 

конкурса. 

 Чланове стручне конкурсне комисије именује 

Председник општине Бољевац и то из реда независних 

стручњака за медије и медијских радника који нису у 

сукобу интереса и не обављају јавну функцију. 

 Чланови Комисије именују се на предлог новинарских 

и медијских удружења, уколико предложена лица 

испуњавају услове у складу са Законом о јавном 

информисању и медијима и Правилником о 

суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса 

у области јавног информисања. 

 Састав Комисије објављује се на званичној интернет 

презентацији општине Бољевац www.boljevac.org.rs  

 Позивамо  новинарска и медијска удружења, као и 

медијске стручњаке заинтересоване за рад у  

комисији да доставе предлог за чланове комисије и 

кратку биографију. Рок за достављање предлога за 

чланове  комисије, је најкасније 20 дана од дана 

објављивања конкурса у дневном листу Тимок. 

 Одлука о избору пројеката биће објављена на 

званичној интернет презентацији Општине 

www.boljevac.org.rs   и доставља се сваком учеснику 

конкурса у електронској форми. 

 У складу са одредбама члана 25. Закона, Одлука се 

доноси у облику решења са образложењем. Решење је 

коначно и против њега се може покренути управни спор. 

Након доношења решења, општина Бољевац закључује 

уговор о суфинансирању пројеката из области јавног 

информисања. 

 

Обавеза извештавања о реализацији пројекта 

 

 У складу са одредбама уговора о суфинансирању 

пројекта, друга уговорнa страна је обавезна да достави 

наративни и финансијски извештај о утрошку средстава, 

на обрасцу за извештај који је објављен уз Правилник  о 

суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса 

у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, број 

16/2016, 8/2017), најкасније месец дана по истеку 

предвиђеног рока за реализацију пројекта.  

 Уз наративни извештај достављају се емитовани 

прилози у електронском облику, односно исечци из 

новина, публикација, копије садражаја са портала. Уз 

наведене прилоге, уговорна страна  је дужна да достави 

извештај о емитованим прилозима/објављеним 

новинским чланцима/објављеним текстовима на сајту  

који ће садржати за сваки прилог следеће информације: 

1. редни број ЦД-а / исечка из новина, 

2. назив прилога / текста, 

3. тема прилога / текста, 

4. учесници прилога, 

5. емисија у којој је прилог емитован / рубрика у 

новинама у којој је текст објављен. 

 На све обавезе које нису прописане овим Конкурсом 

примењују се одредбе наведеног Закона и Правилника. 

 

    ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ 

БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/10.2  

Бољевац, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

14. 

На основу члана 13. Одлуке о прибављању, коришћењу, 

управљању и начину располагања стварима у својини 

Општине Бољевац („Службени лист општине Бољевац“, 

бр. 15/2012, 17/2012, 18/2012, 2/2013, 3/2013, 8/2014, 

25/2015, 11/2017, 26/2017 и 29/2017) и члана 71. Статута 

Општине Бољевац („Службени лист општине Бољевац“, 

бр. 1/2008, 25/2015, 26/2017 и 40/2017), Општинско веће 

општине Бољевац на седници одржаној 25. 01. 2018. 

године, доноси 

 

О  Д  Л  У  К  У 

о покретању поступка давања у закуп пословног 

простора у Бољевцу јавним надметањем 

http://www.boljevac.org.rs/
mailto:kabinet@opstinaboljevac.rs
http://www.boljevac.org.rs/
http://www.boljevac.org.rs/
http://www.knjazevac.rs/
http://www.knjazevac.rs/
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I  Покреће се поступак давања у закуп пословног 

простора у улици Краља Александра у Бољевцу, који се 

налази на КП. бр. 257 , укупне површине 298,09  m
2
 ( у 

згради бр. 3  посл. простор пов. 203,89 m
2
 и у згради бр. 

4.  посл. простор пов. 94,20 m
2
) , уписан у Лист 

непокретности бр. 6 КО  Бољевац јавним надметањем . 

                 Почетна цена закупа за пословни простор 

наведен у члану I износи 76.907,00 динара месечно. 

           II  Пословни простор из члана I ове одлуке издаје 

се у закуп на временски период од 5 (пет) годинa. 

           III Пословни простор из члана I ове одлуке издаје 

се ради обављања канцеларијско-административне и 

друге помоћне пословне делатности. 

     Пословни простор не може се давати у подзакуп. 

IV Лицитациони корак утврђује се у процентуалном 

износу од 5% од почетне цене закупа. 

V Право учешћа у поступку закупа пословног простора 

из јавне својине, имају физичка лица, предузетници и 

правна лица. 

 Понуђач је дужан да приликом подношења пријаве 

уплати депозит на жиро рачун бр. 840-730804-13, позив 

на број: 97  20 026; назив рачуна: депозитни рачун 

општине Бољевац у износу од једне месечне закупнине 

односно 76.907,00 динара. 

 Понуђач (подносилац пријаве) је дужан да уплати 

административну таксу у износу од 350,00 динара која се 

уплаћује на жиро рачун бр. 840-742251843-73, са позивом 

на број 97  20 026 – приход од административне таксе, 

буџет Општине Бољевац.   

VI  Наjповољнији понуђач је лице које на јавном 

надметању понуди највећу цену закупа. 

VII Комисија ће у року од 10 (десет) дана објавити оглас 

о спровођењу поступка јавног надметања за давање у 

закуп пословног простора из члана I ове одлуке у 

дневном листу и на огласној табли Општине Бољевац. 

VIII Рок за достављање пријава је 8 (осам) дана од дана 

објављивања у дневном листу и на огласној табли 

Општине Бољевац. 

IX Комисија ће у року од 10 дана од дана одређеног за 

одржавање јавног надметања сачинити извештај, који ће 

заједно са записником доставити Општинском већу 

општине Бољевац. 

X  Општинско веће општине Бољевац ће у року до 5 (пет) 

дана од дана пријема извештаја донети одлуку о давању у 

закуп пословног простора, коју ће доставити понуђачима 

у року до 15 дана од дана доношења одлуке. 

XI  Подносилац пријаве има право приговора у року од 8 

(осам) дана од дана пријема одлуке. 

XII Уговор са најповољнијим понуђачем закључиће се у 

року од 15 дана од дана коначности одлуке. 

XIII Подносилац пријаве, чија понуда буде прихваћена је 

дужан да уз потписивање уговора о закупу положи 

бланко меницу са меничним овлашћењем као инструмент 

обезбеђења плаћања будућег закупа. 

XIV Подносилац пријаве, са којим се потпише уговор о 

закупу, преузима обавезу плаћања утрошене електричне 

енергије као и комуналних и других трошкова (смећа, 

воде, каналаизације и сл.) од дана закључења уговора. 

XV Закуподавац може једнострано раскинути Уговор о 

закупу ако закупац не плати дуг ни у року од 15. дана од 

дана достављања фактуре, односно непокретност изда у 

подзакуп и ако не измирује  

 

друге обавезе преузете уговором о закупу-плаћање  

електричне енергије у складу са Уговором и у другим 

случајевима предвиђеним уговором, Одлуком о 

прибављању, коришћењу, управљању и начину 

располагања стварима у својини Општине Бољевац и 

законом. 

XVI  Ову одлуку доставити: Комисији за спровођење 

поступка давања у закуп, Општинском 

правобранилаштву Општине Бољевац и архиви. 

 

                  ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број:06-5/2018-II/12.1 

У Бољевцу, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

 

15. 

Општинско веће општине Бољевац на основу члана 13. 

став 4. и 5. Одлуке о прибављању, коришћењу и начину 

располагања стварима у својини општине Бољевац 

(„Службени лист општине Бољевац“, бр. 15/2012, 

17/2012, 18/2012, 2/2013, 3/2013, 8/2014, 25/2015, 11/2017, 

26/2017 и 29/2017) и члана 71. Статута општине Бољевац 

(''Службени лист општине Бољевац'', бр. 1/2008, 25/2015, 

26/2017 и 40/2017)  доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о именовању Комисије за спровођење поступка давања у 

закуп пословног простора у Бољевцу јавним надметањем 

 

I 

Именује се Комисија за спровођење поступка давања у 

закуп пословног простора у улици Краља Александра у 

Бољевцу, који се налази на КП. бр. 257 , укупне 

површине 298,09  m
2
 ( у згради бр. 3  посл. простор пов. 

203,89 m
2
 и у згради бр. 4.  посл. простор пов. 94,20 m

2
) , 

уписан у Лист непокретности бр. 6 КО  Бољевац јавним 

надметањем  у следећем саставу: 

 

1. Нели Ђорђевић - председник комисије, 

2. Ана Опачић  -  члан комисије, 

3. Миодраг Трифуновић  -  члан комисије, 

4. Биљана Рашић Марковић -  члан комисије и 

5. Жаклина Добрић  -  члан комисије. 

 

II 

             Комисија има задатак да спроведе поступак 

давања у закуп пословног простора из чл. I овог решења, 

а у складу са Одлуком о покретању поступка давања у 

закуп пословног простора у својини општине Бољевац 

јавним надметањем бр.06-5/2018-II/12.1 од 25.01.2018. 
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године и Одлуком о прибављању, коришћењу и начину 

располагања стварима у својини општине Бољевац. 

   

III 

Извештај о спроведеном поступку и записник о раду 

комисије доставити Општинском већу општине Бољевац, 

на даље поступање. 

 

IV 

Ово решење доставити: Комисији, општинском 

правобранилаштву општине Бољевац и архиви. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/12.2   

Бољевац, 25. 01. 2018. године  

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

16. 

На основу члана 33. и 34. Одлуке о прибављању, 

коришћењу, управљању и начину располагања стварима у 

својини општине Бољевац („Службени лист општине 

Бољевац“, бр. 15/2012, 17/2012, 18/2012, 2/2013, 3/2013, 

8/2014, 25/2015, 11/2017, 26/2017 и 29/2017) и чл. 71. 

Статута Општине Бољевац (''Службени лист општине 

Бољевац'', бр. 1/2008, 25/2015, 26/2017 и 40/2017), 

Општинско веће Општине Бољевац, на седници одржаној 

дана 25. 01. 2018. године доноси   

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о утврђивању почетне цене закупа  

 

  Утврђује се почетна цена закупа у износу од 76.907,00 

динара месечно, за пословни простор у улици Краља 

Александра у Бољевцу, који се налази на КП. бр. 257, укупне 

површине 298,09  m
2
 ( у згради бр. 3  посл. простор пов. 

203,89 m
2
 и у згради бр. 4.  посл. простор пов. 94,20 m

2
) , 

уписан у Лист непокретности бр. 6 КО  Бољевац. 

 

O б р а з л о ж е њ е 

 

  У складу са чланом 33. и 34. Одлуке о прибављању, 

коришћењу, управљању и начину располагања стварима у 

својини општине Бољевац Општинска управа Бољевац - 

Одсек за пореску администрацију је утврдио предлог 

почетне цене закупа у износу од 76.907,00 динара месечно, 

то за пословни простор у улици Краља Александра у 

Бољевцу, који се налази на КП. бр. 257, укупне површине 

298,09  m
2
 ( у згради бр. 3  посл. простор пов. 203,89 m

2
 и у 

згради бр. 4.  посл. простор пов. 94,20 m
2
) , уписан у Лист 

непокретности бр. 6 КО  Бољевац. 

 

    Општинско веће је прихватило предложену почетну 

цену закупа и одлучило као у диспозитиву овог решења. 

 

   Решење доставити: Општинској управи, Комисији за 

спровођење поступка давања у закуп јавним надметањем, 

образоване решењем бр. 06-5/2018-II/12.2 од 25. 01. 2018. 

године и Општинском правобранилаштву Општине 

Бољевац. 

 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/12.3   

Бољевац, 25. 01. 2018. године  

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

17. 

У складу са  тачком III Одлуке Општинског већа 

Општине Бољевац број: 06-92/2017-II  од 07. 08. 2017. 

године и предлога Општинског правобраниоца Општине 

Бољевац бр. 7-19/18-IV  од 10.01.2018. године, на основу 

члана 71. Статута општине Бољевац (''Службени лист 

општине Бољевац'', бр. 1/2008, 25/2015, 26/2017 и 

40/2017), Општинско веће општине Бољевац дана 25. 01. 

2018. године  доноси 

 

О Д Л У К У  

 

I 

 ПРИЗНАЈУ СЕ трошкови инвестиционог одржавања 

WORLD ROTOR KD BOLJEVAC ул. Обилићева бр.21, 

Бољевац, МБ: 21297208 , ПИБ:110099716, на закупљеној 

непокретности дела Зграде индустрије коже и крзна  која се 

налази на КП. бр. 2831/7, број зграде 1, потес Змијанац, у 

површини 350 m
2
, уписане у Лист непокретности бр. 1409  

К.О. Бољевац,   у складу са чланом 6.  Уговора о давању у 

закуп пословног простора бр. 361-21/2017-II од 21.07.2017. 

године, закљученим између Општине Бољевац и WORLD 

ROTOR KD BOLJEVAC, по захтеву за признавање 

трошкова инвестиционог одржавања бр. 361-44/2017-II  од 

20.12.2017. године. 

 

II 

 Трошкови  инвестиционог одржавања признају се  у 

износу од  862.178,00 динара, колико је и наведено у 

вештачењу  судског вештака за област грађевинарства  

Гордана Миленковића, процена бр. 01-07/17 од 

29.07.2017. године. 

 

 III 

 Умањује се закупнина у износу од  50 % од месечне 

закупнине  утврђене Уговором  о давању у закуп 

пословног простора бр. 361-21/2017-II од 21.07.2017. 

године, закљученим између Општине Бољевац и WORLD 

ROTOR KD BOLJEVAC сваког месеца, за период који 

одговара висини уложених средстава, без могућности 

признавања својинских права на непокретности по 

основу улагања средстава.  

 

IV 

Ову Одлуку доставити: WORLD ROTOR KD 

BOLJEVAC, општинском правобраниоцу општине 

Бољевац, Одељењу за финансије и пореску 

администрацију и архиви. 
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ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 / 2018-II/13  

Бољевац, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

18. 

У складу са чл. 4. и 5. Одлуке о санирању штета 

грађанима насталих природном и другом незгодом на 

територији општине Бољевац  (''Службени лист општине 

Бољевац'', бр. 40/2017), Општинско веће општине 

Бољевац, решавајући по захтеву Филипа Војиновића из 

Савинца бр.553-2/2018-II од 12.01.2018. године, за 

новчану помоћ за санирање штете, на седници одржаној 

дана 25.01.2018. године, донело је 

О Д Л У К У 

  I ДОДЕЉУЈЕ СЕ новчана помоћ Филипу 

Војиновићу из Савинца, за санирање штете на 

породичној стамбеној згради у Савинцу, настале услед 

пожара дана 07. 01.2018. године, по захтеву бр. 553-

2/2018-II од 12.01.2018. године, у висини од 114.993,00 

динара. 

 Износ из става 1. ове Одлуке уплатити на рачун бр. 

200 21540781 49  код банке Поштанске штедионице. 

 

 II Обавезује се Филип Војиновић из Савинца  да 

Општинском већу Општине Бољевац у року од 15 дана 

од дана санирања штете, а најкасније у року од два 

месеца од дана настанка штете, достави документацију 

која се односи на санирање штете (рачуне и слично) . 

 

О б р а з л о ж е њ е 

  Филип Војиновић из Савинца поднео  је дана 

12.01.2018. године Општинском већу општине Бољевац 

захтев за новчану помоћ бр. 553-2/2018-II,  за санирање 

штете која је настала услед пожара дана 07.01.2018. 

године, на породичној кући у Савинцу. 

Уз захтев је поднео доказ о власништву над објектом, и 

то Лист непокретности бр.53 КО Савинац за породичну 

стамбену зграду на КП.бр.863/3, копију личне карте, 

Уверење МУП-а РС, Сектора за ванредне ситуације, 

Одељења за вандредене ситације у Зајечару, Одсек за 

превентивну заштиту од 11.01.2018. године и копију 

картице са бројем текућег рачуна у банци. 

Савет Месне заједнице Савинац доставио је Мишљење 

бр.04/2018 од 21.01.2018. године. 

Комисија образована Решењем Општинског већа бр.06-

1/2018- II/9 од 05.01.2018. године утврдила је висину 

настале штете на објекту у износу од 880.344,00 динара и 

записник доставила Општинском већу Општине 

Бољевац. 

Чланом 5. Одлуке о санирању штета грађанима насталих 

природном и другом незгодом на територији општине 

Бољевац, предвиђено је да Општинско веће одобрава 

новчану помоћ у висини од  

20 % од утврђене штете,  али не више од три просечне 

нето зараде по запосленом у општини Бољевац. 

Нето просечна зарада по запосленом у општини Бољевац 

за новембар 2017. године износи 38.331,00 динара. 

С обзиром да 20% од утврђене штете износи више од три 

просечне нето зараде по запосленом у општини Бољевац, 

може се доделити новчана помоћ највише до овог износа, 

односно   114.993,00 динара. 

         На основу наведеног и у складу са чл. 4. и 5. Одлуке 

о санирању штета грађанима насталих природном и 

другом незгодом на територији општине Бољевац, 

одлучено је као у диспозитиву ове одлуке. 

  

 УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ова Одлука  

је коначна и против ње  није допуштена жалба, већ се 

може тужбом покренути управни спор код Управног суда 

у року од 30 дана од дана достављања Одлуке. 

 

ОПШТИНСКО  ВЕЋЕ  ОПШТИНЕ  БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5 /2018-II/14.1    

Бољевац, 25. 01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 

19. 

У складу са чл. 4. и 5. Одлуке о санирању штета 

грађанима насталих природном и другом незгодом на 

територији општине Бољевац  (''Службени лист општине 

Бољевац'', бр. 40/2017), Општинско веће општине 

Бољевац, решавајући по захтеву Мирјане Ковачевић из 

Рујишта бр. 553-4/2018-II од 15.01.2018. године, за 

новчану помоћ за санирање штете, на седници одржаној 

дана 25. 01. 2018. године, донело је 

О Д Л У К У 

  I ДОДЕЉУЈЕ СЕ новчана помоћ Мирјани Ковачевић 

из Рујишта, за санирање штете на породичној кући у 

Рујишту, настале услед пожара дана 26.12.2017. године, 

по захтеву бр. 553-4/2018-II од 15.01.2018. године, у 

висини од 21.800,00 динара. 

 Износ из става 1. ове Одлуке уплатити на рачун бр. 

205-9001019490342-83  код Комерцијалне банке АД  

Београд. 

 

 II Обавезује се Мирјана Ковачевић из Рујишта да 

Општинском већу Општине Бољевац у року од 15 дана 

од дана санирања штете, а најкасније у року од два 

месеца од дана настанка штете, достави документацију 

која се односи на санирање штете ( рачуне и слично) . 

 

О б р а з л о ж е њ е 

  Мирјана Ковачевић из Рујишта поднела је дана 

15.01.2018. године Општинском већу општине Бољевац 

захтев за новчану помоћ бр. 553-4/2018-II,  за санирање 

штете која је настала услед пожара дана 26.12.2017. 

године, на породичној кући у Рујишту. 

Уз захтев је поднела доказ о власништву над објектом, и 

то Лист непокретности бр.574 КО Рујиште и Решење о 

наслеђивањуОсновног суда у Зајечару 4 О.1266/2016 од 

03.11.2016.године, копију личне карте, мишљење Савета 
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Месне заједнице Рујиште од  04.01.2018. године, 

Уверење МУП-а РС, Сектора за ванредне ситуације, 

Одељења за вандредене ситације у Зајечару, Одсек за 

превентивну заштиту од 12.01.2018. године и копију 

картице са бројем текућег рачуна у банци. 

Комисија образована Решењем Општинског већа бр.06-

1/2018- II/9 од 05.01.2018. године утврдила је висину 

настале штете на објекту у износу од 109.000,00 динара и 

записник доставила Општинском већу Општине 

Бољевац. 

Чланом 5. Одлуке о санирању штета грађанима насталих 

природном и другом незгодом на територији општине 

Бољевац, предвиђено је да Општинско веће одобрава 

новчану помоћ у висини од  

20 % од утврђене штете, али не више од три просечне 

нето зараде по запосленом у општини Бољевац, што 

износи 14.440,00 динара. 

         На основу наведеног и у складу са чл. 4. и 5. Одлуке 

о санирању штета грађанима насталих природном и 

другом незгодом на територији општине Бољевац, 

одлучено је као у диспозитиву одлуке. 

  

 УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ова Одлука  

је коначна и против ње  није допуштена жалба већ се 

може тужбом покренути управни спор  код Управног 

суда у року од 30 дана од дана достављања Одлуке. 

 

ОПШТИНСКО  ВЕЋЕ  ОПШТИНЕ  БОЉЕВАЦ 

 

Број: 06-5/2018-II/14.2    

Бољевац, 25.01. 2018. године 

 

                                              ПРЕДСЕДНИК  

                                       ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ   

        др Небојша Марјановић,с.р. 


